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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(УДЦПО)
НАКАЗ
21.04.2023 р.                                         м. Київ                                                № 04-12
	Про підсумки проведення Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 року № 1063 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними напрямами позашкільної освіти)» з обов’язковим виконанням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236, з 19 по 21 квітня 2023 року у місті Кропивницькому Українським державним центром позашкільної освіти спільно з комунальним позашкільним навчальним закладом «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості» був проведений Всеукраїнський відкритий фестиваль дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі.
У заході взяли участь понад 2000 учасників з 17 областей України, а саме: Волинської, Донецької, Дніпропетровської, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Полтавської, Рівненської, Харківської, Хмельницької, Черкаської, Чернігівської областей.
Відповідно до умов проведення фестивалю та на підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Українського державного центру позашкільної освіти переможців конкурсу:
1.1. У номінації «Образотворче мистецтво»:
у середній віковій категорії: 
І місце

Овчарук Поліну, вихованку «Зразкового художнього колективу» «Писанкарство» Старокостянтинівського міського центру дитячої та юнацької творчості Хмельницької області, за роботу «Від Нідерландів - Україні - квіти любові, поваги та миру», керівник Шлапак Тетяна Анатоліївна;
Гладун Христину, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, за роботу «Ми не можемо змінити те що було, але від нас залежить те що буде...», керівник Шахраюк Наталія Григорівна;


Конопаду Ірину, вихованку студії образотворчого мистецтва Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Івано-Франківської області, за роботу «Нехай буде мир у світі», керівник Верстин Надія Василівна;
Ільченко Марину, вихованку гуртка «Художнє мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Янгол небесний, увесь добрий світ з нами!», керівник Семенюк Тетяна Вікторівна.

ІІ місце

Перепелицю-Драгана Владислава, вихованця гуртка «Умілі руки» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Partnership for Peace», керівник  Драган Софія Василівна;
Біліходзе Тимура, вихованця художньої студії «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Дитячі мрії про чисту планету», керівник Кам'янська Людмила Олегівна;


Чуй Анну, здобувачку освіти Немирівського ліцею Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, за роботу «Захистіть моє дитинство», керівник Путяк Віра Василівна;
Репетило Віру, вихованку гуртка «Малюнок, графіка, живопис» Центру дитячої та юнацької творчості Знам'янської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Зберегти екологію для нащадків», керівник Патиковська Дарина Костянтинівна;
Боярчук Діану, вихованку гуртка «Декор» Комунального закладу загальної середньої освіти «Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради» Волинської області, роботу «Зійде сонце над Україною!», керівник - Білінець Єва Степанівна;
Семенюк Марію-Єлизавету, вихованку гуртка «Художнє мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «І розквітне рідна Україна силою єднання», керівник Семенюк Тетяна Вікторівна;
Білу Вікторію, вихованку «Зразкового художнього колективу» арт-студії «Колібрі» Центру дитячої та юнацької творчості  Добропільської міської ради Донецької області, за роботу «Людство проти COVID!», керівник Мазій Віолетта Володимирівна;


Головань Аліну, вихованку гуртка «Чудо палітра» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Партнерство заради миру в Україні та світі», керівник Лагута Олена Володимирівна;
Смаляну Марту, вихованку гуртка «Умілі руки» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Партнерство заради миру в Україні», керівник Ізотова Любов Миколаївна;
Кожухарь Анну, вихованку гуртка «Фантазія» Знам'янського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області, за роботу «Разом будуємо майбутнє», керівник Іващенко Анна Віталіївна;
Плужника Максима, вихованця гуртка «Ліра» Оситнязької філії Великосеверинівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, за роботу «Розмінуймо, відбудуймо, Саджаймо дерева і квіти, Довкілля разом всі рятуймо, Щоб наша держава розквітла!», керівник Шевченко Світлана Миколаївна;
Вайдліха Антона, вихованця арт-студії «Яскрава» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Спільні зусилля. Змістовний простір. Відлік часу в майбутнє», керівник Накотенко Вікторія Василівна.
ІІІ місце

Фоменко Діану, вихованку студії образотворчого та прикладного мистецтва «Юні Похітоновці» Суботцівського центру дитячої та юнацької творчості Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, за роботу «Гості звідусіль», керівник Ребедайло Василь Іванович;
Гайдашевського Дениса, вихованця студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Дерево співдружності та добра», керівник Гайдашевська Леся Василівна;
Плиторак Дарину, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка образотворчого мистецтва «Народна художня творчість» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Єдина мрія - квітуча Україна», керівник Костенко Тетяна Михайлівна;
Шевчук Софію, вихованку гуртка «Народна творчість» Кадиєвецького ліцею Орининської сільської ради Хмельницької області, за роботу «Земля для нас та для нащадків»,  керівник Мельник Оксана Олександрівна;
Гарбузову Ольгу, вихованку гуртка «Чарівний світ пензлика» Голованівського будинку дитячої та юнацької творчості Голованівської селищної ради Голованівського району Кіровоградської області, за роботу «Зупинись сьогодні», керівник Лозінська Василиса Василівна; 
Христюченко Катерину, вихованку студії образотворчого мистецтва «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Палац творчості дітей та юнацтва» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Космічне прибирання», керівник Сафронова Анастасія Сергіївна;
Назарук Анну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка образотворчого мистецтва «Юний художник» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Ми вистоїмо та переможемо!», керівник Назарук Ірина Миколаївна;
Панзигу Владиславу, вихованку гуртка «Handmade» Шепетівського навчально-виховного комплексу № 1 у складі: «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей ім. Героя України М.Дзявульського» Хмельницької області, за роботу «Мистецтво заради майбутнього», керівник Литвин Юлія Сергіївна;
Донцову Дашу, вихованку гуртка «Основи художнього мистецтва» Будинку дитячої та юнацької творчості Олександрійської міської ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Партнерство в бізнесі між різними державами», керівник Серебрякова Єлизавета Артемівна;
Савенкова Романа, вихованця гуртка «Живопис» Летичівського Центру творчості дітей та юнацтва  Летичівської селищної ради Хмельницької області, за роботу «Партнерство заради миру», керівник Савенкова Анастасія Валеріївна;
Габуру Анастасію, вихованку гуртка «Гончарство» Будинку дитячої та юнацької творчості Олександрійської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Переможемо разом», керівник Надточа Юлія Володимирівна;
Чернявську Софію, вихованку гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Старосинявського Будинку творчості школярів Хмельницької області, за роботу «Разом ми творимо гідне життя», керівник Сопрун Тетяна Іванівна;


Педешко Дар'ю, вихованку гуртка «Юний художник» Центру дитячої та юнацької творчості Іванківської селищної ради Київської області, за роботу «Україна разом з Європою за екологію», керівник Гусак Наталія Миколаївна.
У старшій віковій категорії:
ГРАН-ПРІ

Клименка Романа, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Іршиківського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад, загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Збережемо Землю всі разом», керівник Клименко Леся Миколаївна.
І місце
Фабинюк Дарину, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «В гармонії із Всесвітом», керівник Зозулюк Володимир Іванович;
Бондаренко Тамару, вихованку студії образотворчого мистецтва «Барвінок» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, за роботу «Мистецтво європейських країн», керівник Чорногор Тетяна Михайлівна;
Денисову Ангеліну, ученицю Теофіпольського ліцею №2 Теофіпольської селищної ради Хмельницької області, за роботу «Незламна», керівник Кравчук Наталія Володимирівна;


Мельничук Діану, вихованку гуртка «Декоративно-прикладне мистецтво» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Партнерство заради миру», керівник Куськів Лілія Ігорівна;
Зелінську Єлизавету, вихованку гуртка «Малюнок, графіка, живопис» Центру дитячої та юнацької творчості Знам'янської міської ради Кіровоградської області, за роботу «Планета Земля - це ми», керівник Патиковська Дарина Костянтинівна.
ІІ місце

Процюк Анну, вихованку «Зразкового художнього колективу» «Перлинки» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Бережіть рідну Землю!», керівник Гуменюк Лариса Миколаївна;
Бернацьку Тетяну, здобувачку освіти Чечеліївської філії Новостародубського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Відбудуємо країну разом», керівник Цомаєва Фатіма Заурбеківна;
Василевич Вікторію, вихованку гуртка «Художня студія» Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області, за роботу «Земля - наш спільний дім. Ні війнам та розрусі!», керівник Петрова Ірина Віталіївна;
Андрєєву Наталію, вихованку художньої студії «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Земля для нас та для нащадків», керівник Зінченко Вадим Іванович;
Грушко Марію, вихованку Зразкового художнього колективу гуртка образотворчого мистецтва «Народна художня творчість» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Інтелектуальна молодь – майбутнє України», керівник Костенко Тетяна Михайлівна;
Ляшенка Владислава, вихованця гуртка «Крок за кроком» Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району Миколаївської області, за роботу «Незламна Україна», керівник Ляшенко Юлія Вікторівна;
Дармохвал Анастасію, вихованку студії образотворчого мистецтва Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Незнищенна душа України», керівник Верстин Надія Василівна;
Вострикову Єлизавету, здобувачку освіти закладу загальної середньої освіти I-II ступенів - ліцею «Гармонія» Мирноградської міської ради Донецької області, за роботу «Планета Земля», керівник Журенко Ольга Олегівна;


Фабинюк Дарину, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Разом нас багато», керівник Зозулюк Володимир Іванович.
ІІІ місце
Чугай Карину, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Воронківської гімназії Вараського району Рівненської області, за роботу «Бережімо Землю!», керівник Зуб Тетяна Леонідівна;
Середюк Іванну, здобувачку освіти Щедрогірського ліцею Забродівської сільської ради Волинської області, за роботу «Врятуємо планету разом», керівник Оксентюк Тетяна Степанівна;
Гіргус Лілію, вихованку гуртка «Лілея» Тарасівської філії ліцею Новгородківської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, за роботу «Допомога Україні!», керівник Невінчана Олена Сергіївна;
Павлюк Іванну, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівськох міської ради Хмельницької області, за роботу «Друзі пізнаються в біді», керівник Зозулюк Володимир Іванович;
Білінську Юліанну, вихованку гуртка «Таємниці пензля» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради Закарпатської області, за роботу «Збережемо Синевир разом!», керівник Стецюк Анастасія Павлівна;
Зазуляка Романа, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «І в нас живе надія, що все лихе – мине. Зростає покоління, безстрашне. Зоряне!», керівник Зозулюк Володимир Іванович;


Довгалюк Вероніку, вихованку гуртка «Дизайн» Нетішинського ліцею №1 Шепетівського району Хмельницької області, за роботу «Ми збережемо Україну для нащадків», керівник Кочуренкова Наталія Миколаївна;
Тарадюк Анастасію, здобувачку освіти Новософіївської гімназії Покровської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області, за роботу «Мрія про єднання», керівник Неплях Інна Іванівна;
Парасенко Ірину, ученицю Іскрівської філії Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, за роботу «Партнерство у відродженні», керівник Юрченко Мирослава Анатоліївна;
Морозова Єгора, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка образотворчого мистецтва «Народна художня творчість» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Партнерська допомога - запорука успіху», керівник Костенко Тетяна Михайлівна;
Горностаєва Владислава, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості імені Олександра Шакала Кіровоградської області, за роботу «Підтримка культури України», керівник  Литвиненко Катерина Ігорівна;


Микитинець Дар'ю, вихованку «Зразкового художнього колективу» арт-студії «Колібрі» Центру дитячої та юнацької творчості Добропільської міської ради Донецької області, за роботу «Пошук партнерів у розвитку штучного інтелекту», керівник Мазій Віолетта Володимирівна;
Петросюк Вікторію, вихованку гуртка «Майстерні філіграні» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Рідна Земля наших нащадків», керівник Назарук Сергій Валерійович;
Лисюк Ангеліну, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості Миколаївської області, за роботу «Рука допомоги», керівник Лисюк Людмила Юріївна;


Зайцеву Надію, вихованку творчого об'єднання «Палітра» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» Першотравенської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Штучний інтелект та людина. Взаємодія заради розвитку», керівник Захваткіна Катерина Олексіївна.
1.2. Номінація  «Партнерство у мистецтві»:
Напрям «Партнерство на базі інструментального мистецтва»

Жанр «Вокал та інструментальне мистецтво (малі форми)»
у молодшій віковій категорії:
І місце

Мельник Яну, ансамбль сопілкарів Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області, керівники Луцак Світлана Богданівна, Левків Любомир Ярославович.
ІІ місце

Палагуту Романа, вихованця «Зразкового художнього колективу» вокального класу «Натхнення» та ансамбль «Народного художнього колективу» оркестру народних інструментів Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівський обласний Палац дітей та юнацтва, керівники Тюрюміна Марина Анатоліївна, Демиденко Іван Михайлович.
ІІІ місце

Качинського Матвія та хоровий колектив «Лілея» Комунального закладу «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради» Кіровоградської області, керівник Грім Тетяна Олександрівна.
Вокальний колектив «Перлинка» Степової філії Первозванівського ліцею Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Кругляк Ганна Леонідівна.
У середній віковій категорії:
І місце

Кукурудзу Мар'яну та ансамбль народних інструментів Комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» Хмельницької області, керівник Кукурудза Віталій Володимирович.

ІІ місце

Рень Марію, вихованку «Зразкового художнього колективу» вокального ансамблю «Viva» та Томилець Дмитра, вихованця студії «Гра на гітарі»  Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівського обласного Палацу дітей та юнацтва, керівники Маховка Вячеслав Петрович, Терещенко Андрій Олегович.
Трофимчук Юліан та ансамбль «Співаймо серцем» Колоденського ліцею Корнинської сільської ради Рівненського району Рівненської області, керівник Райкова Олена Миколаївна.
ІІІ місце

Іванину Павла, вихованця гуртка «Вокальне мистецтво», керівник Севернюк Валентина Олександрівна та Пасічника Олександра, Зозулюка Артема, вихованців естрадно-духового гуртка Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, керівник Зозулюк Володимир Іванович.
Коратач Ангеліну, Хрипуна Владислава, вихованців гуртка «Хорове мистецтво» Народного аматорського ансамблю народної музики Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради, керівник Зелінський Геннадій Іванович.
У старшій віковій категорії:
І місце

Сергієнка Тимура, вихованця «Народного художнього колективу» студії сучасної естрадної дитячої пісні «Вікторія» та Чумаченка Максима, Артюшкова Давіда, Скибу Дмитра, вихованців «Народного художнього колективу» оркестру духових інструментів «Зміна» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості», керівники Гаваза Вікторія Степанівна, Ніщеменко Олександр Андрійович;
Полудень Ольгу, вихованку «Народного художнього колективу» студії сучасної естрадної дитячої пісні «Вікторія» та Семенюка Олександра, Кибукевича Давида, Даніленка Антона, Дона Дмитра, гурт «Сover band» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості», керівники Гаваза Вікторія Степанівна, Дон Анатолій Анатолійович.
ІІ місце

Ансамбль гітаристів «Вінтаж» та Ткачук Яну, Ткачук Юлію, солістки народного художнього фольклорного колективу «Джерельце» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівники Бородай Олександр Іванович, Халецька Любов Іванівна.
У змішаній віковій категорії:
І місце

Жилун Марію, Ковальську Анастасію,  вокальний дует «Smile», Катану Романа, Проценка Тимофія, Самойленко Уляну, Димову Ганну, вокально-інструментальний ансамбль «TONIKA» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради, керівники Молчанова Валентина Степанівна, Григор’єв Олександр Борисович.
ІІ місце

Хотинську Уляну, вихованку вокального колективу «Диво» та гурт «Ретро» музичного колективу «Медіатор» Комунального закладу «Будинок дитячої творчості» Кам'янської міської ради Дніпропетровської області, керівники Козак Богдан Антонович, Козак Олена Валеріївна;
Вокальну студію Ольги Крилової Кам’янець-Подільського ліцею №9                    ім. А.М. Трояна Кам'янець-Подільської міської ради Хмельницької області, керівник Крилова Ольга Артурівна.
ІІІ місце

Вокальний ансамбль «Аd’Libitum» Центру дитячої та юнацької творчості Знам‘янської міської ради Кіровоградської області, керівник Котлярова Вікторія Віталіївна, концертмейстер Онищенко Владислав Юрійович.
Пікаш Софію, Євтягіна Олександра, здобувачів освіти Созонівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Романенко Роман Іванович.
Жанр «Вокал та інструментальне мистецтво» (великі форми)
У середній віковій категорії:
І місце

«Зразковий художній колектив» ансамбль бандуристів «Горлиця» та «Зразковий художній колектив» вокальний ансамбль «Паросток» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, керівник Гергель Ірина Юріївна.
У змішаній віковій категорії:
І місце

Точинську Єлизавету, «Зразковий художній колектив» ансамбль бандуристів «Вишиванка» Комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради», керівник Хлєбнік Олена Аркадіївна.
ІІ місце

«Зразковий художній колектив» ансамбль бандуристів «Горлиця», «Зразковий художній колектив» вокальний ансамбль «Паросток», Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, керівник Гергель Ірина Юріївна.
Мельника Станіслава, соліста хорового колективу «Перлини Волині»,  духовий оркестр «Шарм» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області, керівники Синютіна Людмила Олександрівна, Гейко Володимир Олександрович, Мельник Анатолій Миколайович.
«Художнє читання та інструментальне мистецтво» (малі форми)
У молодшій віковій категорії:
І місце

Чулій Марину, вихованку «Зразкового художнього колективу» театральної студії «Фора» Будинку дитячої творчості м.Славута, керівники Приймак Тамара Яківна, Рибіцька Світлана Іванівна та Омельянюк Кіру, здобувачку освіти мистецької школи «Славутська школа мистецтв», викладач Омельянюк Юлія Петрівна.
ІІ місце

Надашкевич Юлію, ансамбль «Веселкові нотки» Комунального закладу «Центр музично - естетичної освіти школярів» Берестечківської міської ради Волинської області, керівник
Данилюк Оксана Анатоліївна.
ІІІ місце

Театральний Гурток «5К» Комунального закладу «Центру дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівник Усік Катерина Олександрівна, звукорежисер Карпов Сергій Сергійович;
 Штогрин Ірину, вихованку Центру науково-технічної, дитячої та юнацької творчості Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області та Пукман Софію, вихованку Рахівської школи мистецтв Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області, керівники Козуряк Тетяна Василівна Штефко Галина Іванівна.
У середній віковій категорії:

І місце

Мороз Владу, Мизернюк Вікторію, вихованок Зразкового художнього гуртка «Культура мови та спілкування» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, керівник Дітковська Людмила Олександрівна та Хрипуна Владислава, вихованця Комунального освітнього закладу у галузі культури і мистецтва мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка», керівник Пендальчук Наталія Володимирівна;
Панченко Єлізавету, Кравцова Максима, вихованців фольклорного гуртка та Поляруша Сергія, Осадчук Поліну, вихованців ансамблю бандуристів «Барвисті струни» Комунального закладу «Академічна гімназія Кропивницької міської ради» ДЮЦ «Сузір’я» Кіровоградської області, керівники Кадет Юлія Олексіївна, Ігнатенко Наталія Сергіївна.
ІІ місце

Сидорук Софію, вихованку Зразкової літературної студії «Чарівна палітра» та Кущенко Дарію, вихованку Маневицької школи мистецтв та зразкової літературної студії «Первоцвіт» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області, керівник Боричевська Любов Федорівна.
Романюк Катерину, вихованку Зразкової літературної студії «Первоцвіт» та Кущенко Дарію, вихованку Маневицької школи мистецтв і зразкової літературної студії «Первоцвіт» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва, керівник Боричевська Любов Федорівна.
ІІІ місце

Болдакову Анну, Григор'єву Ярославу, здобувачок освіти Черкаського ліцею Черкаської селищної ради Новомосковського району Дніпропетровської області, керівники Гулькіна Світлана Іванівна, Кочева Лариса Василівна;
Конопльову Анну, вихованку Центру науково-технічної, дитячої та юнацької творчості Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області та Пукман Софію, вихованку Рахівської школи мистецтв Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області, керівники Штефко Галина Іванівна, Козуряк Тетяна Василівна.
У старшій віковій категорії:

І місце

Данилюка Владислава, вихованця «Зразкового художнього колективу» театральної студії «Фора» Будинку дитячої творчості м. Славута та Засаднюк Анну, здобувачку освіти мистецької школи «Славутська школа мистецтв», керівники Приймак Тамара Яківна, Рибіцька Світлана Іванівна, викладач Омельянюк Юлія Петрівна.
ІІ місце

Мамрегу Іллю, Умрихіну Лілію, вихованців Волочиського Будинку дитячої та юнацької творчості Волочиської міської ради Хмельницької області, керівник Філіпченко Раїса Євстафіївна;
Галімука Дениса, Цап Яну, здобувачів освіти Щедрогірського ліцею Забродівської сільської ради Волинської області, керівник Омелянчук Тетяна Мокіївна.
ІІІ місце

Дорош Софію, Чередько Вікторію, вихованок Комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради», керівник Луговський Віктор Іванович;
Гурток «Медіа культура» (радіотеатр) Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Гармонія» Криворізької міської ради, керівник Горіна Олеся Станіславівна.
У змішаній віковій категорії:
І місце

Соловей Мілану, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка культури мови та спілкування «Дивограй» та Наконечну Катерину, вихованку гуртка «Музичний інструмент фортепіано» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, керівники Філіпчук Любов, Джумига Ольга; 
Куранду Марію, вихованку «Зразкового художнього колективу» драматичного гуртка «Пролісок» та «Зразковий художній колектив» ансамбль скрипалів Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, керівники Галичук Наталія Іванівна, Мельник Наталія Георгіївна.
ІІ місце

Ількову Даніелу, Ванян Алана, вихованців Волочиського Будинку дитячої та юнацької творчості Хмельницької області, керівник Філіпченко Раїса Євстафіївна;
Ансамбль бандуристів «Елегія» та Мисевру Вадима, вихованця театру мініатюр «Словограй» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівники Душейко Валентина Миколаївна, Дудник Людмила Миколаївна;
Фугу Богдану, Турчанова Євгенія, вихованців Дитячо-юнацького центру «Вись» Маловисківської міської ради Кіровоградської області, керівник Перебейніс Віктор Валерійович;
Петрук Вікторію, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка культури мови та спілкування «Дивограй» та Щур Злату, вихованку гуртка «Музичне мистецтво бандура» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, керівники Філіпчук Любов, Щур Ольга;
Мігрін Анну, вихованку гуртка «Країна казок» та Проценка Тимофія, Черненко Софію, Катана Романа, інструментальне тріо «Tonica» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради Кіровоградської області, керівники Цигульська Тетяна Анатоліївна, Григор’єв Олександр Борисович.
ІІІ місце

Театр-студію «Талант» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області, керівник Петрів Світлана Іванівна, акомпаніатор Древицький Ігор Ігорович;
Скворцову Марину, Жушмана Назара, вихованців Комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості» Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, керівники Мисік Оксана Миколаївна, Жушман Фатіма Борисівна;
Мороз Владу, Савчука Владислава, Мизернюк Вікторію, Мишинюка Назара, Дітковського Іллю, вихованців «Зразкового художнього гуртка» «Культура мови та спілкування» центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, керівник Дітковська Людмила Олександрівна та Хрипуна Владислава, вихованця Комунального освітнього закладу у галузі культури і мистецтва мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка», керівник Пендальчук Наталія Володимирівна;
Проніна Андрія, вихованця «Зразкового художнього колективу» гуртка культури мови та спілкування «Дивограй» та Дмитра Яцкова (сопілка) Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, керівники Філіпчук Любов керівник Манькевич Артур.
Мазенко Анастасію, вихованку гуртка «Країна казок» та Проценка Тимофія, Черненко Софію, Катану Романа, інструментальне тріо «Tonic» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради, керівники Цигульська Тетяна Анатоліївна,  Григор’єв Олександр Борисович.
Напрям «Партнерство на базі хореографічного мистецтва»:

ГРАН-ПРІ

Зразкову студію сучасно-естрадного танцю «Райдуга», Гончаренко Ангеліну, вихованку гуртка «Перевесло» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр творчості дітей та юнацтва «Сузір'я» Павлоградського району Дніпропетровської області, керівники Кібець Наталія, Шляхова Людмила.

І місце

Котлярову Вікторію, «Зразковий художній колектив» сучасного танцю «Екстраверт» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області, керівники Стукаленко Марина, Костікова Катерина;

Зразковий художній хореографічний гурток «Самоцвіти», Шворак Оксану, вихованку гуртка «Вокальне мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, керівники Сукач Оксана, Севернюк Валентина;
Сиротюк Евеліну, Зразковий художній хореографічний колектив бального танцю «Перлина» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості Знам’янськох міської ради Кіровоградської області, керівник Залєвська Наталія;

Хореографічний колектив «Роксолана», вокальний колектив «Глорія» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівники Виноградська Людмила, Скоропад Наталія;

Зразковий художній танцювальний колектив «Калинонька», Народний художній фольклорний колектив «Джерельце» Закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівники Соколовська Світлана, Халецька Любов;

«Народний художній колектив» ансамбль народного танцю «Щасливе дитинство», Кусик Ірину, вихованку Народного художнього колективу гуртка вокально-естрадного співу Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, керівники Грицевич Ілона, Кравчук Інна.

ІІ місце

Зразковий художній танцювальний гурт «Арабеск», Вялушкіна Артура, Ситник Каріну, солістів гурту «ARKA» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області, керівник Буєва Оксана;
Хореографічний ансамбль «Овація» Шепетівського міського центру дитячої та юнацької творчості, Панчук Анну, солістку мистецької школи «Шепетівська музична школа відділу культури Шепетівської міської ради» Хмельницької області, керівники Бейзимова Іванна, Легка Людмила;
«Народний художній колектив» театр танцю «Зорецвіт», вокальний ансамбль «Співаночка» Ківерцівського центру позашкільної освіти Луцького району Волинської області, керівник Щербатюк Марія, Людвік Тетяна;
Верболоз Дар`ю, Зразковий художній колектив «Хореографічний ансамбль народно-сценічного та сучасного танцю «Силует» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи № 1» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, керівники Винник Ольга, Гайдук Інна, Серебряна Євгенія;
Гурину Дар'ю, Вікторію Гладченко, вихованок хореографічного колективу «Роксолана» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівник Виноградська Людмила;
Студію сучасного танцю «Флеш», Руду Емілію, солістку «Народного художнього колективу «Театр пісні «Криниченька» закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Шепетівського району Хмельницької області, керівники Маркова Олена, Темна Валентина;
Степченко Анну, Хореографічний колектив «Ельслер» Голованівського будинку дитячої та юнацької творчості Голованівської селищної ради Голованівського району Кіровоградської області, керівник Бондар-Коваль Ірина;
Шульгу Ольгу, Зразковий художній хореографічний колектив «Усмішка» Центру дитячої та юнацької творчості імені О. Шакала Олександрійської міської ради Кіровоградської області, керівник Черкаська Віта; 

Гурток спортивно-бального танцю «Steep Dance», гурток естрадного співу «Карамель» Центру дитячої та юнацької творчості Світловодської міської ради Олександрійського району Кіровоградської області, керівники Заріцький Олександр, Яцина Наталія;
«Народний художній колектив» ансамбль танцю «Опільчанка», Крамарюк Алісу, вихованку вокального ансамблю «Джерельце» Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області, керівник Горинь Лілія, Луцак Світлана;
Хореографічний ансамбль «Ексклюзив», квартет «Аква» «Зразкового художнього колективу» студії вокального та сольного співу «Зорепад» Комунального закладу позашкільної освіти «Рожищенський Будинок Дитячої Творчості» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області, керівники Волощук Людмила, Семера Людмила;
«Народний художній колектив» «Ансамбль бального танцю «Шарм», Малєєва Дмитра, соліста «Народного художнього колективу» «Театр пісні «Криниченька» закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Шепетівського району Хмельницької області, керівники Грищук Лариса, Темна Валентина.
ІІІ місце

Циню Яну, Пащенко Анну, Іваненко Орину, вихованок Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв Ольшанської селищної ради Миколаївського району Миколаївської області», керівник Федорова Ольга;
Каменщикову Ольгу, «Зразковий художній колектив» ДМХТ «Райдуга» Закарпатського центру дитячої та юнацької творчості» «ПАДІЮН» Закарпатської області, керівник Світлана Лутак;
Удуд Маргариту, хореографічний колектив «Крок вперед» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області, керівник Максимюк Мирослава;
Хореографічний колектив «Крок вперед», Дунець Юлію, солістку вокального ансамблю «Камер-тон» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області, керівники Максимюк Мирослава, Рудяк Марія;
Хореографічний колектив «Сучасник», вокальний колектив «Криниченька» Новомиргородського міського центру дитячої та юнацької творчості Новомиргородської міської ради Кіровоградської області, керівник Піддубна Олена, Бєлова Олена;
Хореографічний колектив «Віночок», хореографічний колектив «Блискавка» та вокальний колектив «Музична мозаїка» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості» Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області, керівники Березан Анна, Чучвич Віта, Майданюк Тетяна;
Хореографічний ансамбль «Ремікс», «Зразковий художній колектив» вокальний ансамбль «Каприз» Центру дитячої та юнацької творчості Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, керівники Бісько Оксана, Ковнір Юлія;
Шутку Оксану, Стрижак Ангеліну, вихованку хореографічного гуртка «Натхнення» Перегінського будинку дитячої та юнацької творчості Перегінської селищної ради Калуського району Івано-Франківської області, керівник Мельникович Галина;
Дитячий хореографічний колектив «Радість», Ярову Анну, солістку Зразкового вокального колективу «Викрутаси» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівники Чорногорець Тетяна, Фесун Олена;
Панаса Василя, хореографічний ансамбль «Вперед» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Калуського району Івано-Франківської області, керівник Дуб Ольга, Древицький Ігор;
«Народний художній колектив» ансамбль народного танцю «Щасливе дитинство», Карпевич Любов, вихованку «Народного художнього колективу» гуртка вокально-естрадного співу Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області, керівники Грицевич Ілона, Кравчук Інна;
Танцювальний ансамбль «Родзинка», Федорко Рузанну, солістку вокального ансамблю «Зорепад» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Камінь-Каширського району Волинської області, керівники Дем'янчук Наталія, Яцук Леся.
1.3. Номінація «Громадська думка»
І місце

Команду «Максимум» Ліцею №1 Гостомельської селищної ради  Бучанського району Київської області, керівник Шпильковська Олена Олександрівна.

ІІ місце
Команду «Школа лідерів» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Скоропад Наталія Анатоліївна;

Команду «SPORTLEADERS» Гуменецького ліцею Гуменецької територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, керівник Чапай Вікторія Миколаївна;

Команду «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна;

Команду «Бахмут нескорений» комунального закладу  «Бахмутський міський центр дітей та юнацтва» Донецької області, керівник Герасименко Еріка Миколаївна.
ІІІ місце
Команду «Учнівська спільнота «VARTO» комунального закладу «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ващенко Олена Анатоліївна;

Команду «Євроклуб «Мрія» комунального закладу «Устинівський будинок дитячої та юнацької творчості» Устинівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Пінчук Світлана Олександрівна;

Команду «Прометей» Парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Клименко Лілія Борисівна.

Тематичний  напрямок 

 «Партнерство в сучасному світі. Інноваційні форми успіху»

І місце
Раєвського Богдана, представника команди «Еврика» комунального закладу «Гімназія № 28» Кам’янської міської ради Дніпропетровської області, керівник Дроздова Надія Миколаївна;
Заїкіну Вікторію, Мельникова Івана, представників команди «Учнівська спільнота «VARTO» комунального закладу «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ващенко Олена Анатоліївна.
ІІ місце

Шуляренка Антона, Старінську Вікторію, представників команди «Максимум» Ліцею №1 Гостомельської селищної ради  Бучанського району Київської області, керівник Шпильковська Олена Олександрівна.
ІІІ місце

Марчук Катерину,  Юнга Олександра, представників команди «Прометей» 

Парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Клименко Лілія Борисівна.
Тематичний напрямок «Глобальне партнерство в підвищенні 

якості освіти. Педагогіка партнерства»
І місце

Мандебуру Єлизавету, Кочергіну Анастасію, представниць команди «SPORTLEADERS»  Гуменецького ліцею Гуменецької територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, керівник Чапай Вікторія Миколаївна.

ІІ місце

Штурмака Артура, Савченко Ірину, представників команди «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна.

ІІІ місце

Сорочан Катерину, Гордієнка Миколу, представників команди «Бобринецький МПД «Школа лідерів» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Скоропад Наталія Анатоліївна.

Тематичний напрямок «Стратегічне партнерство. Партнерство заради Миру. Партнерство заради Перемоги»
І місце

Булачова Дмитра, Пономаренка Кирила, представників команди «Бахмут нескорений» комунального закладу «Бахмутський міський центр дітей та юнацтва» Донецької області, керівник Герасименко Еріка Миколаївна.

ІІ місце

Уланова Віталія,  Діброву Поліну, представників команди «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна.

ІІІ місце

Мандебуру Єлизавету, Кочергіну Анастасію, представниць команди «SPORTLEADERS»  Гуменецького ліцею Гуменецької територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, керівник Чапай Вікторія Миколаївна.

Конкурс «Інфографіка - презентація команди»
І місце

Команду «Ліга допомоги» Олександрівського парламенту дітей Центру дитячої та юнацької творчості Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Вікторенко Олена Іванівна.
ІІ місце

Команду «Прометей» Парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Клименко Лілія Борисівна.
Команду  «Учнівська спільнота «VARTO» «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ващенко Олена Анатоліївна;
Команду «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна.
ІІІ місце

Команду «Бахмут нескорений» комунального закладу «Бахмутський міський центр дітей та юнацтва» Донецької області, керівник Герасименко Еріка Миколаївна;
Команду «Молодіжний простір» Комунального закладу «Бобринецький ліцей № 2» Бобринецької міської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Щіченко Наталія Іванівна;
Команду «SPORTLEADERS» Гуменецького ліцею Гуменецької сільської ради Кам’янець-Подільського району Хмельницької області, керівник Чапай Вікторія Миколаївна;
Команду «Євроклуб «Мрія» Комунального закладу «Устинівський Будинок дитячої та юнацької творчості» Устинівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Пінчук Світлана Олександрівна.
Конкурс відео за тематичними напрямками
І місце

Команду «Ексклюзив» Державного навчального закладу «Професійно - технічне училище №40 м. Новоукраїнка» Кіровоградської області, керівник  Сажієнко Тетяна Валеріївна;
Команду  «FREEDOM» Парламенту дітей Суботцівської територіальної громади Суботцівського центру дитячої та юнацької творчості Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ісаєнко Анна Юріївна;
Команду «Прометей» Парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Клименко Лілія Борисівна;
Команду «Girl Power» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості Долинської міської ради» Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Микитенко Світлана Анатоліївна.
Mind Maps «Молодіжні соціальні проекти в громаді»
І місце

Команду «Юні журналісти» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Світловодської міської ради Кіровоградської області, керівники Резнік Марія Сергіївна.

ІІ місце

Команду «Прометей» Парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Клименко Лілія Борисівна;

Команду «Парламент дітей» Дитячо-юнацького центру «Вись» Маловисківської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Горобець Вікторія Валеріївна.

ІІІ місце

Команду «Ексклюзив» Державного навчального закладу «Професійно-технічне училище № 40 м. Новоукраїнка» Кіровоградської області, керівник Сажієнко Тетяна Валеріївна;

Команду «Girl Power» комунального закладу  «Центр дитячої та юнацької творчості Долинської міської ради» Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Микитенко Світлана Анатоліївна;

Команду «Максимум» Ліцею №1 Гостомельської селищної ради  Бучанського району Київської області, керівник Шпильковська Олена Олександрівна.
Відео feedback «Погляд: акценти фестивального дня очима учасників»
І місце

Савченко Ірину, представницю команда «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна;
Уланова Віталія, Діброву Поліну, представників команди «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Дементьєва Наталія Василівна;
Команду «Максимум» Ліцею №1 Гостомельської селищної ради  Бучанського району Київської області, керівник Шпильковська Олена Олександрівна.
ІІ місце

Команду «Школа лідерів» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Скоропад Наталія Анатоліївна;
Команду «Бахмут нескорений» комунального закладу «Бахмутський міський центр дітей та юнацтва» Донецької області, керівник Герасименко Еріка Миколаївна;
Шепрут Єлизавету, представницю команди «Girl Power» «Центр дитячої та юнацької творчості Долинської міської ради» Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Микитенко Світлана Анатоліївна.
III місце

 Мандебуру Єлизавету, представницю команди «SPORTLEADERS» Гуменецького ліцею Гуменецької територіальної громади Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, керівник Чапай Вікторія Миколаївна;
Команду «Учнівська спільнота «VARTO» комунального закладу «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ващенко Олена Анатоліївна;
Бевзу Марію, представницю команди «Freedom» Парламенту дітей Суботцівської територіальної громади Суботцівського центру дитячої та юнацької творчості Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Ісаєнко Анна Юріївна.
Творча майстерня «Земля для нас та для нащадків. Партнерство заради сталого розвитку»:

у молодшій віковій категорії:
І місце
Костенко Анну, вихованку Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Чорногорець Тетяна Василівна;
Коренеєву Дар'ю, здобувачку освіти Степової філії Первозванівського ліцею Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Кругляк Ганна Леонідівна.
ІІ місце
Бережного Артема, здобувача освіти Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей» Кегичівської селищної ради Харківської області, керівник Гуртова Марина Олександрівна;
Плужника Максима, здобувача освіти Оситнязької філії Великосеверинівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Шевченко Світлана Миколаївна;
ІІІ місце
Жуковську Алісу, здобувачку освіти Славутського навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів, ліцей «Успіх» Хмельницької області, керівник Шечук Валентина Петрівна;
Кривцову Євгенію, здобувачку освіти Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей» Кегичівської селищної ради Харківської області, керівник Гуртова Марина Олександрівна.
У середній віковій категорії:

І місце
Кондратьєву Анастасію, здобувачку освіти Комунального закладу «Ліцей природничих наук» Кропивницької міської ради Кіровоградської області, керівник Грінчук Алла Сергіївна.
ІІ місце
Конотоп Валерію, здобувачку освіти Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей» Кегичівської селищної ради Харківської області, керівник Гуртова Марина Олександрівна.
ІІІ місце
Шкробіта Юрія, вихованця Комунального закладу «Будинок дитячої творчості» Кетрисанівської сільської ради Кіровоградської області, керівник Шкробіт Олена Олексіївна;
Гриба Михайла, здобувача освіти Успенського ліцею Онуфріївської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області, керівник Салангіна Галина Іванівна.
У старшій віковій категорії:

І місце
Колпак Дарію, здобувачку освіти Комунального закладу «Бобринецький ліцей №2» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівник Щіченко Наталія Іванівна.
ІІ місце
Паніну Катерину, здобувачку освіти Созонівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області, керівник Копил Наталія Анатоліївна.
ІІІ місце
Філіпенко Дар'ю, вихованку Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівник Скоропад Наталія Анатоліївна;
Екштейн Дарію, здобувачку освіти Комунального закладу «Бобринецький ліцей №2» Бобринецької міської ради Кіровоградської області, керівник Щіченко Наталія Іванівна.
2. Оголосити подяку Українського державного центру позашкільної освіти:
2.1. За високий рівень підготовки переможців Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі: 

номінація «Образотворче мистецтво»
Зінченку Вадиму Івановичу, керівнику художньої студії «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
Білінець Єві Степанівні, керівнику гуртка «Декор» Комунального закладу загальної середньої освіти «Княгининівський ліцей № 34 Луцької міської ради»  Волинської області;
Верстин Надії Василівні, керівнику студії образотворчого мистецтва Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області;
Гайдашевській Лесі Василівні, керівнику студії образотворчого мистецтва «Чарівний пензлик» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Гуменюк Ларисі Миколаївні, керівнику «Зразкового художнього колективу»  «Перлинки» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;


Гусак Наталії Миколаївні, керівнику гуртка «Юний художник» Центру дитячої та юнацької творчості Іванківської селищної ради Київської області;


Драган Софії Василівні, керівнику гуртка «Умілі руки» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області;
Журенко Ользі Олегівні, педагогу закладу загальної середньої освіти I-II ступенів - ліцею «Гармонія» Мирноградської міської ради Донецької області;
Захваткіній Катерині Олексіївні, керівнику творчого об'єднання «Палітра» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти»  Першотравенської міської ради Дніпропетровської області;
Зозулюк Володимиру Івановичу, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Зуб Тетяні Леонідівні, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Воронківської гімназії Вараського району Рівненської області;
Іващенко Анні Віталіївні, керівнику гуртка «Фантазія» Знам'янського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області;
Ізотовій Любові Миколаївні, керівнику гуртка «Умілі руки» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Кам'янській Людмилі Олегівні, керівнику художньої студії «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Дивосвіт» Криворізької міської ради Дніпропетровської області;
Клименко Лесі Миколаївні, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Іршиківського навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад, загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Костенко Тетяні Михайлівні, керівнику «Зразкового художнього колективу» образотворчого мистецтва «Народна художня творчість» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Кочуренковій Наталії Миколаївні, керівнику гуртка «Дизайн» Нетішинського ліцею №1 Шепетівського району Хмельницької області;
Кравчук Наталії Володимирівні, педагогу Теофіпольського ліцею №2 Теофіпольської селищної ради Хмельницької області;
Куськів Лілії Ігорівні, керівнику гуртка «Декоративно-прикладне мистецтво» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області;
Лагуті Олені Володимирівні, керівнику гуртка «Чудо палітра» Благовіщенського центру дитячої та юнацької творчості Благовіщенської міської ради Кіровоградської області;
Лисюк Людмилі Юріївні, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Вознесенського міського центру дитячої та юнацької творчості Миколаївської області;


Литвин Юлії Сергіївні, керівнику гуртка «Handmade» Шепетівського навчально-виховного комплексу № 1 у складі: «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та ліцей ім. Героя України М. Дзявульського» Хмельницької області;
Литвиненко Катерині Ігорівні, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості імені Олександра Шакала Олексанрійської міської ради Кіровоградської області;
Лозінській Василисі Василівні, керівнику гуртка «Чарівний світ пензлика» Голованівського будинку дитячої та юнацької творчості Голованівської селищної ради Голованівського району Кіровоградської області;
Ляшенко Юлії Вікторівні, керівнику гуртка «Крок за кроком» Олександрівського ліцею імені Т.Г. Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району Миколаївської області;
Мазій Віолетті Володимирівні, керівнику «Зразкового художнього колективу» арт-студії «Колібрі» Центру дитячої та юнацької творчості  Добропільської міської ради Донецької області;
Мельник Оксані Олександрівні, керівнику гуртка «Народна творчість» Кадиєвецького ліцею Орининської сільської ради Хмельницької області;
Надточій Юлії Володимирівні, керівнику гуртка «Гончарство» Будинку дитячої та юнацької творчості Олександрійської міської ради Кіровоградської області;
Назарук Ірині Миколаївні, керівнику «Зразкового художнього колективу» образотворчого мистецтва «Юний художник» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Назаруку Сергію Валерійовичу, керівнику «Майстерні філіграні» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Накотенко Вікторії Василівні, керівнику арт-студії «Яскрава» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Невінчаній Олені Сергіївні, керівнику гуртка «Лілея» Тарасівської філії ліцею Новгородківської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Неплях Інні Іванівні, педагогу Новософіївської гімназії Покровської сільської ради Нікопольського району Дніпропетровської області;
Оксентюк Тетяні Степанівні, педагогу Щедрогірського ліцею Забродівської сільської ради Волинської області;
Патиковській Дарині Костянтинівні, керівнику гуртка «Малюнок, графіка, живопис» Центру дитячої та юнацької творчості Знам'янської міської ради Кіровоградської області;
Петровій Ірині Віталіївні, керівнику гуртка «Художня студія» Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області;
Путяк Вірі Василівні, педагогу Немирівського ліцею Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області;
Ребедайло Василю Івановичу, керівнику студії образотворчого та прикладного мистецтва  «Юні Похітоновці» Суботцівського центру дитячої та юнацької творчості Суботцівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Савенковій Анастасії Валеріївні, керівнику гуртка «Живопис» Летичівського Центру творчості дітей та юнацтва Летичівської селищної ради Хмельницької області;
Сафроновій Анастасії Сергіївні, керівнику студії образотворчого мистецтва «Палітра» Комунального позашкільного навчального закладу «Палац творчості дітей та юнацтва» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області;
Семенюк Тетяні Вікторівні, керівнику гуртка «Художнє мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Серебряковій Єлизаветі Артемівні, керівнику гуртка «Основи художнього мистецтва» Будинку дитячої та юнацької творчості Олександрійської міської ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Сопрун Тетяні Іванівні, керівнику гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Старосинявського Будинку творчості школярів Хмельницької області;
Стецюк Анастасії Павлівні, керівнику гуртка «Таємниці пензля» Комунального закладу позашкільної освіти «Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості «ПАДІЮН» Закарпатської обласної ради Закарпатської області;
Цомаєвій Фатімі Заурбеківні, педагогу Чечеліївської філії Новостародубського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Чорногор Тетяні Михайлівні, керівнику студії образотворчого мистецтва «Барвінок» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;


Шахраюк Наталії Григорівні, керівнику гуртка «Образотворче мистецтво» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Шевченко Світлані Миколаївні, керівнику гуртка «Ліра» Оситнязької філії Великосеверинівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Шлапак Тетяні Анатоліївні, керівнику «Зразкового художнього колективу» «Писанкарство» Старокостянтинівського міського центру дитячої та юнацької творчості Хмельницької області;
Юрченко Мирославі Анатоліївні, педагогу Іскрівської філії Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області.
Номінація  «Партнерство у мистецтві»

Напрям «Партнерство на базі інструментального мистецтва»
Луцак Світлані Богданівні, педагогу Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області;
Левків Любомиру Ярославовичу, педагогу Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області;
Тюрюміній Марині Анатоліївні, керівнику «Зразкового художнього колективу» вокального класу «Натхнення» Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівський обласний Палац дітей та юнацтва;
Демиденку Івану Михайловичу, керівнику ансамблю «Народного художнього колективу оркестру народних інструментів» Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівський обласний Палац дітей та юнацтва;
Грім Тетяні Олександрівні, педагогу Комунального закладу «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради» Кіровоградської області;
Кругляк Ганні Леонідівні, керівнику вокального колективу «Перлинка» Степової філії Первозванівського ліцею Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Кукурудзі Віталію Володимировичу, педагогу Комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» Хмельницької області;
Маховці Вячеславу Петровичу, керівнику «Зразкового художнього колективу» вокального ансамблю «Viva» Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівський обласний Палац дітей та юнацтва;
Терещенку Андрію Олеговичу, керівнику студії «Гра на гітарі» Комунального позашкільного навчального закладу Чернігівський обласний Палац дітей та юнацтва;
Райковій Олені Миколаївні, педагогу Колоденського ліцею Корнинської сільської ради Рівненського району Рівненської області;
Севернюк Валентині Олександрівні, керівнику гуртка «Вокальне мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Зозулюк Володимиру Івановичу, керівнику естрадно-духового гуртка Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Зелінському Геннадію Івановичу, керівнику гуртка «Хорове мистецтво» Народного аматорського ансамблю народної музики Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Гавазі Вікторії Степанівні, керівнику «Народного художнього колективу» студії сучасної естрадної дитячої пісні «Вікторія» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості»;
Ніщеменку Олександру Андрійовичу, керівнику «Народного художнього колективу» оркестру духових інструментів «Зміна» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості»;
Дон Анатолію Анатолійовичу, керівнику гуртка Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості»;
Бородай Олександру Івановичу, педагогу Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Халецькій Любові Іванівні, педагогу Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Молчановій Валентині Степанівні, керівнику вокального дуету «Smile» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради Кіровоградської області;
Григор’єву Олександру Борисовичу, керівнику вокально-інструментального ансамблю «TONIKA» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради Кіровоградської області;
Козаку Богдану Антоновичу, керівнику вокального колективу «Диво» Комунального закладу «Будинок дитячої творчості» Кам'янської міської ради Дніпропетровської області;
Козак Олені Валеріївні, керівнику гурту «Ретро» музичного колективу «Медіатор» Комунального закладу «Будинок дитячої творчості» Кам'янської міської ради Дніпропетровської області;
Криловій Ользі Артурівні, керівнику вокальної студії Ольги Крилової Кам’янець-Подільського ліцею №9 ім. А.М.Трояна Кам'янець-Подільської міської ради Хмельницької області;
Котляровій Вікторії Віталіївні, керівнику вокального ансамблю «Аd’Libitum» Центру дитячої та юнацької творчості м. Знам‘янка Кіровоградської області;
 Онищенку Владиславу Юрійовичу, концертмейстеру вокального ансамблю «Аd’Libitum» Центру дитячої та юнацької творчості м. Знам‘янка Кіровоградської області;
Романенку Роману Івановичу, педагогу Созонівського ліцею Великосеверинівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Гергель Ірині Юріївні, керівнику гуртка Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Хлєбнік Олені Аркадіївні, керівнику «Зразкового художнього колективу» ансамблю бандуристів «Вишиванка» Комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради»;
Синютіній Людмилі Олександрівні, керівнику хорового колективу «Перлини Волині» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області;
Гейку Володимиру Олександровичу, керівнику духового оркестру «Шарм» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області;
Мельнику Анатолію Миколайовичу, керівнику духового оркестру «Шарм»  Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області;
Приймак Тамарі Яківні, керівнику «Зразкового художнього колективу» театральної студії «Фора» Будинку дитячої творчості м.Славута Хмельницької області;
Рибіцькій Світлані Іванівні, керівнику «Зразкового художнього колективу» театральної студії «Фора» будинку дитячої творчості м.Славута Хмельницької області;
Омельянюк Юлії Петрівні, викладачу мистецької школи «Славутська школа мистецтв» Хмельницької області;
 Данилюк Оксані Анатоліївні, керівнику гуртка Комунального закладу «Центр музично - естетичної освіти школярів» Берестечківської міської ради Волинської області;
Усік Катерині Олександрівні, керівнику театрального гуртка «5К» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області;
Карпову Сергію Сергійовичу, звукорежисеру театрального гуртка «5К» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області;
Козуряк Тетяні Василівні, керівнику гуртка Центру науково-технічної, дитячої та юнацької творчості Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області;
Штефко Галині Іванівні, педагогу Рахівської школи мистецтв Рахівської міської ради Рахівського району Закарпатської області;
Дітковській Людмилі Олександрівні, керівнику Зразкового художнього гуртка «Культура мови та спілкування» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Пендальчук Наталії Володимирівні, педагогу Комунального освітнього закладу у галузі культури і мистецтва мистецької школи «Музична школа імені Миколи Кондратюка»;
Кадет Юлії Олексіївні, керівнику фольклорного гуртка Комунального закладу «Академічна гімназія Кропивницької міської ради» ДЮЦ «Сузір’я» Кіровоградської області;
Ігнатенко Наталії Сергіївні, керівнику ансамблю бандуристів «Барвисті струни» Комунального закладу «Академічна гімназія Кропивницької міської ради» ДЮЦ «Сузір’я» Кіровоградської області;
Боричевській Любові Федорівні, керівнику Маневицької школи мистецтв і зразкової літературної студії «Первоцвіт» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Волинської області;
Гулькіній Світлані Іванівні, педагогу Черкаського ліцею Черкаської селищної ради Новомосковського району Дніпропетровської області;
Кочевій Ларисі Василівні, педагогу Черкаського ліцею Черкаської селищної ради Новомосковського району Дніпропетровської області;
Філіпченко Раїсі Євстафіївні, керівнику гуртка Волочиського Будинку дитячої та юнацької творчості Волочиської міської ради Хмельницької області;
Омелянчук Тетяні Мокіївні, педагогу Щедрогірського ліцею Забродівської сільської ради Волинської області;
Луговському Віктору Івановичу, керівнику гуртка Комунального закладу «Палац учнівської молоді Луцької міської ради» Волинської області;
Горіній Олесі Станіславівні, керівнику гуртка «Медіа культура» (радіотеатр) Комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Гармонія» Криворізької міської ради;
Філіпчук Любові, керівнику «Зразкового художнього колективу» гуртка культури мови та спілкування «Дивограй» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Джумизі Ользі, керівнику гуртка «Музичний інструмент фортепіано» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Галичук Наталії Іванівні, керівнику «Зразкового художнього колективу» драматичного гуртка «Пролісок» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Мельник Наталії Георгіївні, керівнику «Зразкового художнього колективу» ансамблю скрипалів Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Душейко Валентині Миколаївні, керівнику гуртка Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Дудник Людмилі Миколаївні, керівнику гуртка Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Перебейніс Віктору Валерійовичу, керівнику гуртка Дитячо-юнацького центру «Вись» Маловисківської міської ради Кіровоградської області;
Щур Ользі, керівнику гуртка «Музичне мистецтво бандура» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва;
Цигульській Тетяні Анатоліївні, керівнику гуртка «Країна казок» Комунального закладу «Міський центр дитячої та юнацької творчості» Кропивницької міської ради Кіровоградської області;
Петрів Світлані Іванівні, керівнику Театру-студії «Талант» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області;
Древицькому Ігорю Ігоровичу, акомпаніатору Театру-студії «Талант» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області;
Мисік Оксані Миколаївні, керівнику гуртка Комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості» Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Жушман Фатімі Борисівні, керівнику гуртка Комунального закладу «Петрівський центр дитячої та юнацької творчості» Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Манькевичу Артуру, керівнику гуртка Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва.
Номінація «Партнерство у мистецтві» 

Напрям «Партнерство на базі хореографічного мистецтва»
Стукаленко Марині, керівнику «Зразкового художнього колективу» сучасного танцю «Екстраверт» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області;
Костіковій Катерині, керівнику гуртка Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області;
Кібець Наталії, керівнику зразкової студії сучасно-естрадного танцю «Райдуга» комунального закладу позашкільної освіти «Центр творчості дітей та юнацтва «Сузір'я» Павлоградського району Дніпропетровської області;
Шляховій Людмилі, керівнику гуртка «Перевесло» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр творчості дітей та юнацтва «Сузір'я» Павлоградського району Дніпропетровської області;
Сукач Оксані, керівнику Зразкового художнього хореографічного гуртка «Самоцвіти» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Севернюк Валентині, керівнику гуртка «Вокальне мистецтво» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області;
Залєвській Наталії, керівнику Зразкового художнього хореографічного колективу бального танцю «Перлина» Знам’янського центру дитячої та юнацької творчості громади Кіровоградської області;
Виноградській Людмилі, керівнику хореографічного колективу «Роксолана» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області;
Скоропад Наталії, керівнику вокального колективу «Глорія» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кіровоградської області; 

Соколовській Світлані, керівнику Зразкового художнього танцювального колективу «Калинонька» Закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Халецькій Любові, керівнику Народного художнього фольклорного колективу «Джерельце» Закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Грицевич Ілоні, керівнику «Народного художнього колективу» ансамблю народного танцю «Щасливе дитинство» Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Кравчук Інні, керівнику «Народного художнього колективу» гуртка вокально-естрадного співу Нововолинського центру дитячої та юнацької творчості Нововолинської міської ради Волинської області;
Буєвій Оксані, керівнику Зразкового художнього танцювального гурту «Арабеск» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області;
Бейзимовій Іванні, керівнику хореографічного ансамблю «Овація»  Шепетівського міського центру дитячої та юнацької творчості Хмельницької області;
Легці Людмилі, педагогу мистецької школи Шепетівська музична школа відділу культури Шепетівської міської ради Хмельницької області; 

Щербатюк Марії, керівнику «Народного художнього колективу» театру танцю «Зорецвіт» Ківерцівського центру позашкільної освіти Луцького району Волинської області;
Людвік Тетяні, керівнику вокального ансамблю «Співаночка» Ківерцівського центру позашкільної освіти Луцького району Волинської області;
Винник Ользі, керівнику «Зразкового художнього колективу» «Хореографічний ансамбль народно-сценічного та сучасного танцю «Силует» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи № 1» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області;
Гайдук Інні, керівнику «Зразкового художнього колективу» «Хореографічний ансамбль народно-сценічного та сучасного танцю «Силует» Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи № 1» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області;
Серебряній Євгенії, керівнику гуртка Комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної роботи № 1» Дніпровської міської ради Дніпропетровської області;
Марковій Олені, керівнику студії сучасного танцю «Флеш» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Шепетівського району Хмельницької області;
Темній Валентині, керівнику «Народного художнього колективу» «Театр пісні «Криниченька» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Шепетівського району Хмельницької області;
Бондар-Коваль Ірині, керівнику хореографічного колективу «Ельслер» Голованівського будинку дитячої та юнацької творчості Голованівської селищної ради Голованівського району Кіровоградської області;
Черкаській  Віті, керівнику Зразкового художнього хореографічного колективу «Усмішка» Центру дитячої та юнацької творчості імені О. Шакала Олександрійської міської ради Кіровоградської області;
Заріцькому Олександру, керівнику гуртка спортивно-бального танцю «Steep Dance» Центру дитячої та юнацької творчості Світловодської міської ради Олександрійського району Кіровоградської області;
Яцині Наталії, керівнику гуртка естрадного співу «Карамель» Центру дитячої та юнацької творчості Світловодської міської ради Кіровоградської області;
Горинь Лілії, керівнику «Народного художнього колективу» ансамблю танцю «Опільчанка» Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області;
Луцак Світлані, керівнику вокального ансамблю «Джерельце» Рогатинського центру дитячої та юнацької творчості Рогатинської міської ради Івано-Франківської області;
Волощук Людмилі, керівнику хореографічного ансамблю «Ексклюзив» Комунального закладу позашкільної освіти «Рожищенський Будинок Дитячої Творчості» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області; 

Семері Людмилі, керівнику «Зразкового художнього колективу» студії вокального та сольного співу «Зорепад» Комунального закладу позашкільної освіти «Рожищенський Будинок Дитячої Творчості» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області;
Грищук Ларисі, керівнику «Народного художнього колективу» «Ансамбль бального танцю «Шарм» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Шепетівського району Хмельницької області;
Федоровій Ользі, педагогу Комунального закладу «Дитяча школа мистецтв Ольшанської селищної ради Миколаївського району Миколаївської області»;
Лутак Світлані, керівнику «Зразкового художнього колективу» ДМХТ «Райдуга» Закарпатського центру дитячої та юнацької творчості» «ПАДІЮН» Закарпатської області;
Максимюк Мирославі, керівнику хореографічного колективу «Крок вперед» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області;
Рудяк Марії, керівнику вокального ансамблю «Камер-тон» Центру позашкільної освіти Надвірнянської міської ради Івано-Франківської області;
Піддубній Олені, керівнику хореографічного колективу «Сучасник» Новомиргородського міського центру дитячої та юнацької творчості Новомиргородської міської ради Кіровоградської області;
Бєловій Олені, керівнику вокального колективу «Криниченька» Новомиргородського міського центру дитячої та юнацької творчості Новомиргородської міської ради Кіровоградської області;
Березан Анні, керівнику хореографічного колективу «Віночок» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості» Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області;
Чучвич Віті, керівнику хореографічного колективу «Блискавка» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості» Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області;
Майданюк Тетяні, керівнику вокального колективу «Музична мозаїка» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості» Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області;
Бісько Оксані, керівнику хореографічного ансамблю «Ремікс» Центру дитячої та юнацької творчості Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
Ковнір Юлії, керівнику «Зразкового художнього колективу» вокального ансамблю «Каприз» Центру дитячої та юнацької творчості Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
Мельникович Галині, керівнику хореографічного гуртка «Натхнення» Перегінського будинку дитячої та юнацької творчості Перегінської селищної ради Калуського району Івано-Франківської області;
Чорногорець Тетяні, керівнику дитячого хореографічного колективу «Радість» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Фесун Олені, керівнику Зразкового вокального колективу «Викрутаси» Комунального закладу позашкільної освіти «Олександрівський центр дитячої та юнацької творчості» Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Дуб Ользі, керівнику хореографічного ансамблю «Вперед» Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Калуського району Івано-Франківської області;
Древицькому Ігорю, керівнику гуртка Комунального закладу «Центр позашкільної освіти» Долинської міської ради Івано-Франківської області; 

Дем'янчук Наталії, керівнику танцювального ансамблю «Родзинка» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Камінь-Каширського району Волинської області;
Яцук Лесі, керівнику вокального ансамблю «Зорепад» Маневицького центру творчості дітей та юнацтва Камінь-Каширського району Волинської області.
2.2. За високий рівень підготовки команди-переможця Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі у номінації «Громадська думка»:
Шпильковській Олені Олександрівні, керівнику команди «Максимум» Ліцею №1 Гостомельської селищної ради  Бучанського району Київської області;

Чапай Вікторії Миколаївні, керівнику команди «SPORTLEADERS» Гуменецького ліцею Гуменецької сільської ради Кам’янець-Подільського району Хмельницької області;
Дементьєвій Наталії Василівні, керівнику команди «Стійкі» парламенту дітей Петрівської територіальної громади Олександрійського району Кіровоградської області;
Герасименко Еріці Миколаївні, керівнику команди «Бахмут нескорений» комунального закладу «Бахмутський міський центр дітей та юнацтва» Донецької області;
Ващенко Олені Анатоліївні, керівнику команди «Учнівська спільнота «VARTO» комунального закладу «Компаніївський ліцей» Компаніївської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Скоропад Наталії Анатоліївні, керівнику команди «Школа лідерів» комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Бобринецької міської ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Пінчук Світлані Олександрівні, керівнику команди «Євроклуб «Мрія» комунального закладу «Устинівський будинок дитячої та юнацької творчості» Устинівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області;
Клименко Лілії Борисівні, керівнику команди «Прометей» парламенту дітей Великосеверинівської територіальної громади Кропивницького району Кіровоградської області.
2.3. За активну громадську позицію, вагомий внесок
у розвиток фестивального руху серед молоді та професійне оцінювання конкурсної програми Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі у номінації «Громадська думка»:
Краснощок Інні Петрівні, доценту кафедри педагогіки та менеджменту освіти Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка, кандидату педагогічних наук, керівнику секції «Педагогіка» Кіровоградської МАН, експерту з проблем виховання учнівської молоді;
Волошину Владиславу Олександровичу, начальнику відділу молодіжної політики та національно-патріотичного виховання Кіровоградської обласної військової адміністрації;

Сустрєтовій Дар’ї Анатоліївні, радниці голови Кіровоградської обласної ради з молодіжних питань, голові комітету Ментального здоров‘я та добробуту в Молодіжній регіональній мережі Асамблеї європейських регіонів (Брюссель):
Бабак Яні Сергіївні, креативній продюсерці «Продюсерського центру» Суспільного мовлення України, менторці у програмі «Upshift Україна»;
2.4. За активну громадську позицію, вагомий внесок
у розвиток фестивального руху серед молоді та експертну підтримку заходів  конкурсної програми Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі у номінації «Громадська думка»:
Гавриленку Олександру Анатолійовичу, директору Агенції регіонального розвитку Кіровоградської області, голові Комітету сприяння розвитку інформаційного суспільства, експерту «Team Europe Кропивницький»;
Кашлакову Олександру Євгеновичу, президенту Всеукраїнської благодійної організації «Асоціація за нове покоління «Лелека», голові громадської організації «Слов'янський культурний центр «Задзеркалля», автору та керівнику проекту «Молода енергія громад»;
Сінчук Лілії Сергіївні, начальнику управління Державної служби якості освіти у Кіровоградській області;
Останньому Віталію Миколайовичу, начальнику управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності Кіровоградської обласної військової адміністрації;

Оліфер Дарці, прессекретарці Президентського Фонду Леоніда Кучми «Україна», інструкторці з тактичної медицини, воєнному кореспонденту;
Габорець Ользі, голові Наукового товариства студентів, курсантів, слухачів, аспірантів, ад’юнктів і молодих вчених Донецького державного університету внутрішніх справ, доценту кафедри оперативно-розшукової діяльності та інформаційної безпеки, доктору філософії;

Ткач Ользі, головному спеціалісту відділу молодіжної політики та національно-патріотичного виховання управління молоді та спорту Кіровоградської обласної військової адміністрації.
2.5. За сприяння та підтримку дитячо-юнацької творчості, вагомий внесок у розвиток фестивального руху серед молоді та професійне оцінювання конкурсної програми Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі у номінації «Партнерство у мистецтві»:

Безаю Олександру, Лауреату Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, викладачу сольного співу Кропивницького музичного фахового коледжу;
Чернишенку Володимиру, викладачу вищої категорії Кропивницького музичного фахового коледжу, завідуючому циклової комісії, диригенту міського професійного духового оркестру м. Кропивницького;

Ставріаніді-Стогодюк Вікторії, Заслуженій артистці України, головній режисерці Кіровоградського академічного обласного театру ляльок;
Мурованій Ірині, Заслуженому працівнику освіти України, кандидату педагогічних наук, керівнику «Народного художнього колективу» хореографічного ансамблю «Час Пік», старшому викладачу кафедри хореографії та естетичного виховання Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка;
Політаєвій Валентині, Відміннику освіти України.
2.6. За сприяння та підтримку дитячо-юнацької творчості, вагомий внесок у розвиток фестивального руху серед молоді та професійне оцінювання конкурсної програми Всеукраїнського відкритого фестивалю дитячої та юнацької творчості - до Всесвітнього Дня Землі у номінації «Образотворче мистецтво»:

Хворосту Андрію Васильовичу, голові Кiровоградськоi обласної органiзації Нацiональної спілки художникiв України, лауреату обласної мистецької премї  iм. О. Осьморкiна;

Кімнатному Анатолію Дмитровичу, члену Національної спілки художників України, завідувачу відділом музею-картинної галереї Петра Оссовського «Світ і Вітчизна» – відділу Комунального закладу «Музей мистецтв Кіровоградської обласної ради»;

Ноженко Валентині Григорівні, головному зберігачу фондів Комунального закладу «Музей мистецтв Кіровоградської обласної ради».
3. Електронні дипломи розміщені за посиланням: https://drive.google.com/drive/folders/1Bi7kPDPRj1Maf41J_jeTX_Or0clnDZvM?usp=sharing
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора - Педоренко О. В..
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