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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(УДЦПО)
НАКАЗ
14.04.2023 р.                                         м. Київ                                                № 04-09
	Про підсумки проведення Всеукраїнського конкурсу з писанкарства «Великодні писанки»


Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.11.2022 року № 1063 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними напрямами позашкільної освіти)» з обов’язковим виконанням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236, 14 квітня 2023 року у місті Києві були підведені підсумки Всеукраїнського конкурсу з писанкарства «Великодні писанки».
У заході взяли участь майже тисяча дітей, вихованців (учнів) закладів позашкільної, загальної середньої та професійно-технічної освіти віком від 9 до 18 років з 16 областей України, а саме: Волинської, Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Івано-Франківської, Київської, Кіровоградської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Сумської, Полтавської, Рівненської, Харківської, Хмельницької областей та м. Києва. Також участь у заході взяли діти, які зараз тимчасово проживають у Франції. Загалом було надіслано 247 композицій.
Відповідно до умов проведення фестивалю-конкурсу та на підставі рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити переможців конкурсу дипломами Українського державного центру позашкільної освіти:
у молодшій віковій категорії: 
І місце

Вигівську Маргариту, вихованку гуртка «Українське писанкарство» Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради Житомирської області, за роботу «Сонячне сяйво Перемоги», керівник Мостович Ірина Миколаївна;
Ночевчук Дар'ю, вихованку гуртка «Технічний дизайн» Центру науково-технічної творчості Білоцерківської міської ради Київської області, за роботу «Поле відродження», керівник Каспар'янц Тетяна Едуардівна;
Кіша Михайла, Крат Вікторію, вихованців гуртка «Декоративно-прикладне мистецтво» Комунальної установи «Гадяцький Будинок дитячої та юнацької творчості» Гадяцької міської ради Полтавської області, за роботу «Генокод нації», керівник Харагай Наталія Вікторівна;
Торяник Марію, вихованку гуртка «Орігамі» Комунальної установи «Гадяцький Будинок дитячої та юнацької творчості» Гадяцької міської ради Полтавської області, за роботу «Віночок Полтавщини», керівник Бездудна Наталія Вікторівна;

Альошко Євгенія, вихованця гуртка писанкарства Будинку дітей та молоді Дубенської міської ради Рівненської області, за роботу «Великодній оберіг», керівник Алісейка Людмила Миколаївна;
Маєвську Валерію, Кичалюка Ярослава, Малеванчук Євгенію, вихованців гуртка «Прикладні мистецтва» Комунального закладу «Острозький Будинок школяра» Острозької міської ради Рівненської області, за роботу «А ми тую червону калину підіймемо...», керівник Малеванчук Людмила Іванівна;
Огнєвой Миколая, вихованця гуртка «Флористичні барви» Комунального закладу Сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю, за роботу «Нашого роду сила», керівник Огнєва Світлана Василівна;
Печерську Анжеліну, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка «Писанкарство» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Берегиня українського народу», керівник Шлапак Тетяна Анатоліївна;
Туніцьку Наталію, вихованку гуртка «Писанкарство» Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Ви в пам'яті віків!», керівник Онопрійчук Олена.
ІІ місце

Гопанчука Іллю, Гопанчука Кирила, вихованців народознавчого гуртка комунального закладу загальної середньої освіти Пожарківської гімназії Волинської області, за роботу «Сонце перемоги», керівник Калюх Ольга Йосипівна;

Колесніков Катерину, вихованку гуртка «Писанкарство» КЗ «Будинок дитячої творчості» Кам'янської міської ради Дніпропетровської області, за роботу «Зірки Перемоги», керівник Берелет Людмила Віталіївна;
Опацьку Меланію, Мельничук Катерину, вихованок гуртка народного мистецтва «Етніка», гуртка художньої вишивки «Візерунки Прикарпаття» Івано-Франківського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Великодні гніздечка», керівники Франчук Марія, Онуфрейчук Марія;
Колектив вихованців гуртка «Писанкарство» Центру художньої творчості дітей, юнацтва та молоді Калуської міської ради Івано - Франківської області, за роботу «Великоднє панно», керівник Нагловська Надія Василівна;

Коломієць Анастасію, вихованку гуртка декоративно-ужиткового мистецтва міської станції юних техніків м. Миколаєва, за роботу «Південна квітка перемоги», керівник Сайковська Леся Олександрівна;
Колтуклу Анастасію, ученицю Обласного закладу «Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського» Одеської області, за роботу «Писанка – творіння рук людських, святе і чисте», керівник Литвиненко Надія Дмитрівна;
Ремінь Діану, Бурдейну Анастасію, Кібачова Максима, Широкова Олександра, вихованців гуртка «Веселий писачок» Чорноморського ліцею Чорноморської селищної ради Одеського району Одеської області, за роботу «З вірою в нашу перемогу», керівник Моісеєнко Тетяна Іванівна;
Джулу Дарину, Головешкіну Сабрину, вихованок гуртка «Писанкарство» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Еврика», за роботу «Молитва за Перемогу», керівник Богданова Світлана Анатоліївна;
Трегуб Елеонору, вихованку студії образотворчого мистецтва Карлівського ліцею імені Ніни Герасименко Полтавської області, за роботу «Рослинні символи Нашої Перемоги на писанці», керівник Жмак Вікторія Валентинівна;
Височин Яну, ученицю Новознам'янської гімназії Піщанської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області, за роботу «З вірою в Перемогу», керівник Рогожина Лариса Олексіївна;
Бохонко Віту, Качурець Тетяну, Литвинчук Анастасію, Мацюк Марію, Черемискіну Софію, вихованок гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Радивилівського ліцею №2 ім. П.Г. Стрижака Дубенського району Рівненської області, за роботу «Великодній віночок», керівник Мацюк Марія Володимирівна;
Галєнт Наталію, Галєнта Івана, вихованців гуртка «Писанкарство» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Хмельницької області, за роботу «В очікуванні дива», керівник Гончарук Тетяна Володимирівна;
Духнову Катерину, вихованку гуртка «Писанкарство» Сахкамінської гімназії Гуменецької сільської ТГ Хмельницької області, керівник «Символічні обереги перемоги», керівник Сосула Ольга Антонівна.
ІІІ місце
Басалигу Олену, вихованку гуртка образотворчого мистецтва «Барви» Закладу позашкільної освіти «Ковельський палац учнівської молоді імені Івана Франка» Волинської області, за роботу «Писанка Волині», керівник Шаварська Іванна Степанівна;
Творче об’єднання «МИСТЕЦТВО КІНО» Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області (гурток дитячої творчості у Франції «ПЕРЛИНКИ»), за роботу" «Великодні мрії», керівник Лучній Ірина Вікторівна;
Кошелюк Тетяну, вихованку гуртка «Декоративно - ужиткове мистецтво» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості Ратнівської селищної ради Волинської області, за роботу «Кольори Перемоги», керівник Мерчук Світлана Миколаївна;
Ребенок Дмитра, вихованця гуртка «Чарівна скринька» Володимирівського ліцею Межівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Великоднє диво», керівник Ребенок Олена Андріївна;
Пруднікова Романа, вихованця майстерні писанкарста Фастівської школи народної майстерності Фастівської міської ради Київської області, за роботу «Квітни, моя Україно», керівник Ткаченко Леся Петрівна;
Іванішина Михайла, учня 2 – Г класу Глевахівського академічного ліцею Київської області, за роботу «Веселкові писанки», керівник Невечеря Світлана Олександрівна;
Богданович Катерину, Косько Вікторію, Миненка Дмитра, учнів 5 класу Іванківського ліцею Іванківської селищної ради Київської області, за роботу «Великодній віночок», керівник Василишина Наталія Василівна;
Ляховець Анастасію, Венгер Валерію, Вікторову Варвару, вихованок гуртка «Народні перлини» Миколаївського ліцею №60, за роботу «Крила Перемоги», керівник Іванова Наталія Миколаївна;
Усатого Артема, вихованця гуртка «Мрія» Миколаївського ліцею №60, за роботу «Незламний Миколаїв», керівник Гончаренко Людмила Миколаївна;
Сулиму Олександру, ученицю 3 класу Закладу загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів № 5 Подільської міської ради Подільського району Одеської області, за роботу «Моя молитва про мир», керівник Сулима Тетяна Віталіївна;
Красносельського Максима, учня 6 класу Одеського ліцею №53 Одеської міської ради, за роботу «Берегиня незламної України», керівник Кошмак Ірина Петрівна;
Колектив вихованців гуртка «Сувенір» ОЗ Петрівський Другий ліцей Бородінської селищної ради Одеської області, за роботу «Великодній кошик «Символ української міцності», керівник Повержук Галина Пилипівна;
Літвінова Артема, учня Тростянецької філії І-ІІ ступенів Щербанівського ліцею Полтавської області, за роботу «Моя писанка «Перемоги», керівник Лавроненко Оксана Олексіївна;
Бердар Анастасію, ученицю Здолбунівського ліцею №2 Рівненської області, за роботу «Обереги перемоги», керівник Косташ Юлія Георгіївна;
Малихіну Єву, вихованку гуртка декоративного розпису і писанкарства «Дивина» Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді Полтавської обласної ради, за роботу «Барвиста Полтавщина», керівник Меркулова Світлана Володимирівна;

Сорокопуд Вероніку, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка образотворчого мистецтва «Юний художник» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Подоляночка», керівник Назарук Ірина Миколаївна;
Пінакі Владислава, Пінакі Анастасію, вихованців гуртка «Одеський сувенір» КЗПО «Одеський міський Палац дитячої та юнацької творчості», за роботу «Блиск та дзвін Великодня», керівник Тихонова Світлана Миколаївна;

Гецой Тетяну, вихованку гуртка «Іграшка-сувенір» Центру позашкільної освіти «ПЕРЛИНА» Ренійської міської ради Одеської області, за роботу «Дерево життя», керівник Михайлович Ірина Василівна;
Кльоцко Софію, Толстікову Єлизавету, вихованок гуртка «В'язані сувеніри» Центру дитячої та юнацької творчості Іванківської селищної ради Київської області, за роботу «Великоднє яйце», керівник Макаренко Тетяна Іванівна.
У старшій віковій категорії:
ГРАН-ПРІ

Лилик Вероніку, Малецьку Світлану, Сухорську Вікторію, учениць ДНЗ Львівське вище професійне художнє училище, за роботу «Крізь призму часу», керівник  Погребняк О.С, Дуфаненць О.О.
І місце
Скурковську Дар'ю, вихованку гуртка «Писанкарство» Романівського будинку дитячої творчості Житомирської області, за роботу «Весна. Великдень», керівник Бовсунівська Інна Іванівна;
Ільницьку Соломію, Яцюк Віолетту, вихованок гуртка «Бісерне рукоділля» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої та юнацької творчості» Болехівської міської ради Калуського району Івано-Франківської області, за роботу «Христос Воскрес! Воскресне Україна!», керівник Долішна Марта Мар'янівна;
Валуйську Марію, вихованку гуртка «Писанкарство» Івано-Франківського державного центру естетичного виховання, за роботу «Писанка - символічний оберіг перемоги!», керівник Поварчук Оксана Іванівна;

Козака Олександра, вихованця «Народного художнього колективу» «Школа писанкарства «Дивосвіт» Васильківського центру дитячої та юнацької творчості Васильківської міської ради Київської області, за роботу «Не хились, моя калино, Не журися, Україно! Буде правда, буде воля І щаслива всім нам доля. Ще засяє сонце Над врожайним полем, Переможними кроком Доньки і сини Повернуться», керівник Турукіна Леся Володимирівна;

Макарову Катерину, Котову Катерину, вихованок гуртка «Писанкарство» Комунального закладу позашкільної освіти «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Еврика», за роботу «Сходить сонце Української перемоги», керівник Богданова Світлана Анатоліївна;
Волицьку Софію, вихованку Зразкового художнього гуртка «Писанкарство» Центру дитячої та юнацької творчості Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, за роботу «Обереги неньки України», керівник Шлапак Тетяна Анатоліївна;
Бондарчук Анастасію, вихованку гуртка «Писанкарство» Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Дерево життя», керівник Онопрійчук Олена.

ІІ місце
Панасюк Софію, Панасюк Соломію, здобувачів освіти 8-а класу Радивилівського ліцею №1 Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, за роботу «Писанкове дерево», керівник Морозюк Лариса Володимирівна;
Лужняк Віолетту, вихованку «Зразкового художнього колективу» гуртка образотворчого мистецтва «Юний художник» Хмельницького палацу творчості дітей та юнацтва, за роботу «Незламні традиції», керівник Назарук Ірина Миколаївна;
Віннічук Ольгу, ученицю Річицької гімназії Рівненської області, за роботу «Водограй перемоги», керівник Віннічук Галина Василівна;
Говорун Дар'ю, вихованку гуртка «Творче дозвілля» Професійно-технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області, за роботу «Зірка перемоги», керівник Терновська Людмила Іванівна;
Удоденко Анну, вихованку гуртка «Творче дозвілля» Професійно-технічного училища № 26 м. Кременчука Полтавської області, за роботу «З вірою у серці», керівник Терновська Людмила Іванівна;
Сопко Анастасію, вихованку гуртка «Магічна писанка» Пирятинського Центру дитячої та юнацької творчості Полтавської області, за роботу «Великоднє диво», керівник Кадура Інна Вікторівна;
Смірнову Ірину, вихованку гуртка «Екологічний дизайн» Вишнівського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді «Шанс» Вишневої міської ради Бучанського району Київської області, за роботу «Великодні писанки котяться селом», керівник Пасєка Тетяна Сергіївна;
Спічак Юлію, ученицю Ліцею с. Суходоли Володимирської міської ради Волинської області, за роботу «Весняна Перемога», керівник Дрюкова Наталія Михайлівна;

Волошенюк Ольгу, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Яблунівського центру дитячої творчості Яблунівської ОТГ Івано-Франківської області, за роботу «Великодні барви», керівник Галяк Світлана Володимирівна.
Коваленко Анастасію, вихованку гуртка «Петреківський розпис» Кобеляцького будинку дитячої та юнацької творчості імені Миколи Андрійовича Касьяна Полтавської області, за роботу «Все буде Україна», керівник Кравченко Світлана Василівна.
ІІІ місце
Горбату Вікторію, вихованку гуртка «Українське писанкарство» Комунальної установи «Центр дитячої та юнацької творчості» Коростенської міської ради Житомирської області, за роботу «Берегиня», керівник Мостович Ірина Миколаївна;
Миронюк Катерину, вихованку гуртка «Декоративно - ужиткове мистецтво» Ратнівського центру дитячої та юнацької творчості Ратнівської селищної ради Волинської області, за роботу «Писанка - символ життя і краси», керівник Мерчук Світлана Миколаївна;
Кравчук Аліну, вихованку групи «Квіткар» Нововолинського міжшкільного ресурсного центру Волинської області, за роботу «Дерево життя», керівник Дрюкова Наталія Михайлівна;
Бортнічук Іванну, ученицю Ліцею с. Суходоли Володимирської міської ради Волинської області, за роботу «Великоднє чудо – писанки», керівник Шуба Надія Олександрівна;
Лесик Дар'ю, вихованку гуртка «Народні ремесла» Межівського ліцею №2 Дніпропетровської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Рубан Інна Миколаївна;
Колектив вихованців гуртка «Творча майстерня» Житомирського державного будинку художньої та технічної творчості, здобувачі освіти Центру професійно-технічної освіти м. Житомира, за роботу «Оберегова підкова», керівник Нестерчук Наталя Олексіївна;
Колчук Вікторію, здобувачку освіти Бердичівського професійного будівельного ліцею, вихованку гуртка «Арт-простір» Житомирського державного будинку художньої та технічної творчості, за роботу «Козацькому роду нема переводу», керівник Нестерчук Алла Анатоліївна;

Радіонову Аріну, вихованку «Народного художнього колективу» студії декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва «Писанка» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості», за роботу «Ангел-охоронець моєї країни», керівник Стороженко Світлана Василівна;

Висоцьку Євгенію, ученицю Веселодолинського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області, за роботу «Виноградний кущ Перемоги», керівник Бєріл Наталія Валеріївна;
Шевців Поліну, ученицю Опорного закладу освіти «Першотравневий ліцей» Визирської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Оберіг», керівник Небога Ольга Анатоліївна;
Парфеній Володимира, учня Секретарівської гімназії Одеської області, за роботу «Писанка Перемоги», керівник Демінська Л.Ю.;
Гритчину Анну, ученицю Фонтанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Одеської області, за роботу «Великодній кошик», керівник Гритчина Ольга Володимирівна;
Мулика Дмитра, вихованця гуртка образотворчого мистецтва Сестрятинської гімназії Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, за роботу «Великоднє дерево», керівник Савчук Тетяна Василівна;
Грушко Діану, ученицю Загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів №9 Мирноградської міської ради Донецької області, за роботу «Великодня писанка - кольори перемоги», керівник Марченко Ганна Василівна;

Панченка Максима, вихованця гуртка «Квітничок» Професійно - технічного училища №4 м. Полтава, за роботу «Великодні мальованки», керівник Житник Світлана Олексіївна;
Салько Дарью, вихованку гуртка «Малюємо разом» ДНЗ Ізюмський регіогальний центр професійної освіти Харківської області, за роботу «Великодень не залежить від війни», керівник Чупова В.В.;
Іванишину Анастасію, Сироватко Єлизавету, вихованок гуртка «Писанкарство» Закладу позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Нетішинської міської ради Хмельницької області, за роботу «Писанкова Берегиня», керівник Гончарук Тетяна Володимирівна;
Афанасьєва Вадима, учня 9 класу Одеського ліцею №53 Одеської міської ради, за роботу «Перлини Одеси», керівник Кошмак Ірина Петрівна.
2. Нагородити дипломом Українського державного центру позашкільної освіти учасників конкурсу:
Міщур Єлизавету, вихованку гуртка «Українська вишивка» Чарторийського ліцею Маневицької селищної ради Волинської області, за роботу «Великодній дивосвіт», керівник Тачинська Надія Петрівна;
Ридз Діану, ученицю 5-Б класу Комунального закладу загальної середньої освіти «Рожищенський ліцей № 4» Рожищенської міської ради Луцького району Волинської області, за роботу «Великодній символ», керівник Аршулік Тетяна Петрівна;
Іканову Анастасію, ученицю Почино-Софіївського ліцею Магдалинівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «З Великоднем», керівник Талах Олеся Олегівна;
Богданову Дару, вихованку Арт-студії «Смарагд» Комунального закладу «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості» м. Кам'янське Дніпропетровської області, за роботу «Воля», керівник Сай Марина Василівна;
Богданову Заряну, вихованку Арт-студії «Смарагд» Комунального закладу «Центр позашкільної роботи та дитячої творчості» м. Кам'янське Дніпропетровської області, за роботу Берегиня, керівник Сай Марина Василівна;
Підварченко Вікторію, вихованку гуртка «Рукоділля» Магдалинівського ліцею Магдалинівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Весняний дивограй», керівник Камуз Людмила Андріївна;

Хижняк Ангеліну, вихованку гуртка «Рукодільниці» Магдалинівського ліцею Магдалинівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «З Україною в серці!», керівник Русин Карина Олександрівна;
Чигирин Софію, вихованку гуртка «Умілі рученята» Першотравенського ліцею Магдалинівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Назарьок Тетяна Данилівна;
Рижик Богдану, вихованку гуртка «Умілі рученята» Першотравенського ліцею Магдалинівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Назарьок Тетяна Данилівна;
Мізько Єлизавету, ученицю 6-А класу Криворізького ліцею № 129 Дніпропетровської області, за роботу «Весна», керівник Кухарська Ганна Володимирівна;
Бондаренко Діану, ученицю 6 класу Філії Шахтарської гімназії Дніпропетровської області, за роботу «Великоднє диво», керівник Куян Костянтин Миколайович;
Валешина Романа, вихованця гуртка «ТЕМП» Царичанського ліцею Царичанської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Символ України», керівник Опенько Людмила Миколаївна;
Ковтун Поліну, вихованку гуртка «Народні ремесла» Межівського ліцею №2 Дніпропетровської області, за роботу «Традиційні писанки», керівник Рубан Інна Миколаївна;
Стрикаль Анну, ученицю Криворізької гімназії №8 Дніпропетровської області, за роботу «Весняні мотиви», керівник Шатиришвілі Лариса Вадимівна;
Юхна Федора, Юхна Якова, учнів Андріївського ліцею №2 Харківської області, за роботу «Весняне мереживо», керівник Устиченко Наталія Анатоліївна;
Волкова Данила, учня 5-Б класу Андріївського ліцею №2 Харківської області, за роботу «Українські писанки», керівник Устиченко Наталія Анатоліївна;
Богданець Віталія, учня Рокитнівського ліцею №1 Рівненської області, за роботу «Весняні квіти», керівник Буднік Жанна Панасівна;
Колектив учнів 5-А класу Рокитнівського ліцею №1 Рівненської області, за роботу «Великодній настрій», керівник Мисюкевич Ольга Олександрівна;
Добродія Івана, учня Опорного закладу «Котівський ліцей Олександрійської сільської ради Рівненського району Рівненської області», за роботу «Христос Воскрес - воскресне Україна!», керівник Веремчук Ірина Олегівна;
Котелюх Ніку, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» ЦДЮТ Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області, за роботу «Мамині тюльпани», керівник Якимчук Іванна Олегівна;
Волошина Матвія, Волошина Тимофія, учнів Повчанського ліцею Рівненської області, за роботу «Пасхальна корзинка», керівник Войтова Катерина Петрівна;
Колектив гуртка «Паперопластика» Здолбунівстької міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Великодній подарунок», керівник Кухарчук Тетяна Олексіївна;
Зінькову Іванну, вихованку гуртка «Фарбований лис» Комунального закладу «Жорнівська гімназія» Варковицької сільської ради Рівненської області, за роботу «Обереги перемоги», керівник Євтух Олена Андріївна;
Левчук Дарію, вихованку гуртка «Рукоділля» Городищенського ліцею Березнівської міської ради Рівненської області, за роботу «Поліська весна», керівник Лопачук Тетяна Ростиславівна;
Мартинюк Марію, ученицю Карпилівського ліцею Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Писанка перемоги!», керівник Антикало Інна Іванівна;
Ігнатюка Станіслава, вихованця гуртка «Прикладне мистецтво» Білашівського ліцею Рівненської області, за роботу «Оберіг нації», керівник Ігнатюк Катерина Анатоліївна;
Кучинську Софію, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «З Україною в серці», керівник Радецький Олег Олександрович;
Макійчук Вероніку, вихованку гуртка «Різьба по дереву» Яблунівського центру дитячої творчості Яблунівської ОТГ Івано-Франківської області, за роботу «Оберіг для батька-захисника», керівник Бойчук Василь Степанович;
Залеську Ірину, вихованку гуртка образотворчого мистецтва Позашкільного закладу освіти «Мала академія народних ремесел» Отинійської селищної ради Івано-Франківської області, за роботу «Татова писанка», керівник Григораш Оксана Іванівна;
Тихончук Ярину, вихованку гуртка «Чарівна петриківка» Вишнівського центру творчості дітей та юнацтва Київської області, за роботу «Пасхальні яйця», керівник Максименко Ольга Олександрівна;
Будяківську Каріну, Черняк Христину, Черняка Дмитра, Крушинського Валентина, Гордину Олександра, Будяківського Миколу, Кулініченко Вероніку, Лагуту Катерину, Ковальчук Анну, вихованців гуртка «Умілі ручки» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячо-юнацького розвитку» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області, за роботу «Великоднє гніздечко», керівник Москаленко Надія Михайлівна;
Алієву Каріну, вихованку «Народного художнього колективу» студії декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва «Писанка» Комунального позашкільного навчального закладу «Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості», за роботу «Дерево життя України», керівник Стороженко Світлана Василівна;
Артеменко Поліну, Ковальську Анастасію, Баховську Дарину, Бойко Злату, Бондаренко Альону, вихованок  майстерні «Hand Made» Навчально-виховного комплексу допрофесійної підготовки та технічної творчості молоді м. Києва, за роботу «Символіка переможців», керівник Артеменко Олена Вікторівна;
Гончарову Євгенію, вихованку гуртка «Юні митці» Миколаївського ліцею № 19, за роботу «Оберіг Миколаєва», керівник Бурцева Юлія Миколаївна;
Жело Олександра, учня Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів №16, за роботу «Великодні хвилі Миколаєва», керівник Яно Кіра Сергіївна;
Філата Дмитра, учня Веселобалківської гімназії Казанківської селищної ради Миколаївської області, за роботу «Мальованка», керівник Кучеренко Тетяна Миколаївна;
Гондус Мар'яну, Критик Крістіну, Сірак Ксенію, учениць 4 класу Грішівської гімназії Миколаївської області, за роботу «Великодня казка», керівник Заудальська Вікторія Дмитрівна;
Лазарєву Вероніку, ученицю Первомайської гімназії №3 Первомайської міської ради Миколаївської області, за роботу «Ми - нація незламних», керівник Григорук Світлана Іванівна;
Учні 4-А класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради Миколаївської області, за роботу «Великодні писанки», керівник Малькова Олена Анатоліївна;
Тіщенко Анну, ученицю Первомайської гімназії №3 Первомайської міської ради Миколаївської області, за роботу «Розмалюю писанку», керівник Саханда Марина Сергіївна;
Рєпіна Володимира, вихованця гуртка «Юні митці» Ліцею №19                           м. Миколаїв, за роботу «На кульбабовій галявині», керівник Бурцева Юлія Миколаївна;
Гоцюка Сергія, учня Бурилівського ліцею Кривоозерської селищної ради Миколаївської області, за роботу «Писанка «Символ життя та перемоги», керівник Цівенко Алла Леонтіївна;
Власюка Нікіту, учня Кам'янського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Миколаївської області, за роботу «Великоднє диво», керівник Шевченко Надія Вікторівна;
Філата Андрія, учня Веселобалківської гімназії Казанківської селищної ради Миколаївської області, за роботу «Мальованка», керівник Троян Наталя Дмитрівна;
Крецу Олександру, ученицю Крутоярівської гімназії Старокозацької сільської ради Одеської області, за роботу «Обереги нашої перемоги», керівник Галупа Наталія Іванівна;
Дрібноход Ксенію, вихованку студії образотворчого мистецтва Центру дитячої та юнацької творчості Подільської міської ради Подільского району Одеської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Шейх Мухаммед Мар'я Ігорівна;
Лукашину Аліну, ученицю 5 класу Закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 Подільської міської ради Подільського району Одеської області, за роботу «Культурна спадщина мого народу», керівник Заровнюк Ольга Григорівна;
Городніченко Поліну, Палуцу Олесю, Каштана Ярослава, Шатахіну Поліну, Полякову Наталю, вихованців гуртка «Народна творчість» Граденицького ліцею Одеської області, за роботу «Весела писанка. Світле свято Великодня», керівник Буюклі Валентина Дмитрівна;
Лютову Анастасію, вихованку гуртка «Чарівна майстерня» Великоплосківського сільського будинку культури Одеської області, за роботу «Світла пасха», керівник Привалова Олена Олександрівна;
Мітева Владислава, вихованця гуртка «Образотворче мистецтво» Комунального неприбуткового закладу освіти Ізмаїльської міської ради Ізмаїльського району Одеської області «Український ліцей з поглибленим вивченням іноземних мов імені Т.Г.Шевченка», за роботу «Великодні дзвони», керівник Чіфліклій Оксана Семенівна;
Криворученко Єлизавету, ученицю Веселодолинського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області, за роботу «Писанковий кошик», керівник Бєріл Наталія Валеріївна;
Шпак Дарію, Іванову Юлію, вихованки гуртка «Декоративно-прикладного мистецтва» Випаснянської філії 1 опорного закладу освіти «Випаснянський заклад загальної середньої освіти» Одеської області, за роботу «Писанка Незалежності», керівник Руденко Тетяна Анатоліївна;
Чернійчук Мар'яну, Пан Юлію, Беркулю Варвару, Семерака Нікіту, Кулаковького Михайла, Воронкіна Єгора, вихованців гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Міжлиманського ліцею Усатівської сільської ради Одеської області, за роботу «Чарівний Великдень», керівник Сомкіна Тамара Миколаївна;
Обухова Олександра, учня Калинівської гімназії Визирської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Квітуча Україна», керівник Содель Єлизавета Олегівна;
Учні Любопільської гімназії Визирської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Візерунки великодня», керівник Стадніченко Галина Василівна;
Волкову Вікторію, ученицю Оріхівського ліцею з початковою школою та гімназією імені Олександра Павловича Малінова Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Символи Бессарабїї», керівник Станкова Алла Георгіївна;
Кару Дар'ю, ученицю 5 класу Кубейського ліцею з початковою школою та гімназією імені академіка Олександра Теодорова-Балана Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Переможні кольори Великодня», керівник Кара Світлана Семенівна;
Учні 3 класу Олександрівського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Городненської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Крапанки», керівник Драганова Марина Федорівна;
Рулевську Анастасію, ученицю 8 класу Ренійського закладу загальної середньої освіти №4 Ренійської міської ради Одеської області, за роботу «Моя зоря», керівник Ботіка Олена Василівна;
Угріна Антона, учня Секретарівської гімназії Одеської області, за роботу «Весняна радість», керівник Манзюк Т.М.;
Аветісян Гаяне, Бурлаку Микиту, учнів Кам'янського ліцею Одеської області, за роботу «Відродження», керівник Ворнік І. В., Пахомова Л.В.;
Косюгу Нікіту, учнів Березанського ліцею Одеської області, за роботу «Свічки Перемоги», керівник Терещенко Майя Володимирівна;
Мунтян Катерину, ученицю Виноградненського ліцею з початковою школою та гімназією Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Великодній кошик перемоги», керівник Савчева Марина Семенівна;
Колектив вихованців гуртка «Художня кераміка» КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості» Одеської області, за роботу «Великодній вінок», керівник Самборик Валентина Іванівна;
Кальнєву Єву, ученицю 2 класу Трапівського ліцею Лиманської сільської ради Одеської області, за роботу «Наш кошик», керівник Лунгу Іванна Володимирівна;
Гедзур Анастасію, ученицю Фонтанського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» Одеської області, за роботу «Великодній оберіг», керівник Сафіюк Олена Олександрівна;
Райлян Дмитра, учня Ізмаїльської гімназії № 11 з початковою школою Ізмаїльського району Одеської області, за роботу «Барвисті писанки», керівник Мельниченко-Ніколаєва Алла Леонідівна;
Кравцову Ксенію, Садковську Олесю, Колову Катерину, Самохвалову Юлію, Мороз Софію, учнів 6 класу КЗ «Нерубайська школа мистецтв» Одеської області, за роботу «Дерево життя», керівники Кравцова Галина Олександрівна, Колова Іванна Олегівна, Гайденко Ольга Вікторівна;
Кудім Ярославу, Бондас Дашу, Овчаренко Анну, Гевель Вероніку, Баюрську Наталью, Філіпову Марію, учнів 5 класу КЗ «Нерубайська школа мистецтв» Одеської області, за роботу «Символ життя. Великодні писанки», керівники Гайденко Ольга Вікторівна, Кравцова Галина Олександрівна, Колова Іванна Олегівна;
Ждамарову Сніжану, ученицю Гімназії №12 Полтавської області, за роботу «Мальованка «Весна», керівник Левченко Ася Ростиславівна;
Денисенка Сергія, учня Щербанівського ліцею Щербанівської сільської ради Полтавського району Полтавської області, за роботу «Воскресни, писанко», керівник Іванова Олена Григорівна;
Бабак Аріну, ученицю Заводського ліцею №1 Заводської міської ради Миргородського району Полтавської області, за роботу «Великодній оберіг Перемоги», керівник Бега Антоніна Юріївна;
Івер Анастасію, вихованку гуртка «Народознавство» Опорного закладу «Лютенський ліцей імені Михайла Лукича Величая», за роботу «Голуб Миру», керівник Корзун Вікторія Олександрівна;
Вихованці гуртка «Писаночка» Шевченківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів імені академіка В.О. Пащенка Полтавської області, за роботу «Писанкова веселка Перемоги», керівник Андрончик Світлана Григорівна;
Левадного Станіслава, вихованця гуртка «Умілі руки» Савинської гімназії ім. Героя Радянського Союзу Д.І. Бабака Полтавської області, за роботу «Писанка-оберіг кожного роду і всього українського народу», керівник Федорець Катерина Петрівна;
Волочай Дар'ю, Остапенка Владислава, учнів Новознам'янської гімназії Піщанської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області, за роботу «Великодні візерунки», керівник Рогожина Лариса Олексіївна;
Войтенко Софію, Пермінову Валерію, учениць Недогарківської гімназії Піщанської сільської ради Полтавської області, за роботу «Писанка Перемоги», керівник Войтенко Віталіна Вікторівна;
Щербину Софію, Любимовського Артура, Кібальник Анастасію, Ткаченко Поліну, вихованців гуртка «Світ майстрів» Новоселівської загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів Новоселівської сільської ради Полтавського району Полтавської області, за роботу «Великоднє диво», керівники Богомаз Юлія Іванівна, Рудь Альона Едуардівна;
Богданець Каріну, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Богданець Валентина Іванівна;
Богданець Каріну, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Веселкова писанка», керівник Богданець Валентина Іванівна;
Богданець Марію, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Писанка Перемоги», керівник Богданець Наталія Русланівна;
Богданець Марію, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Великодня композиція», керівник Богданець Наталія Русланівна;
Прокопчук Маргариту, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Диво-писанка», керівник Новоселецька Галина Федорівна;
Волошина Валентина, учня Здолбунівського ліцею №1 Рівненської області, за роботу «Великоднє яєчко «Вишиванка», керівник Місюра Марія Сергіївна;
Богданець Анастасію, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Тризуб-символ України», керівник Прокопчук Алла Іванівна;
Учнів 5 класу Будівської гімназії Рівненської області, за роботу «Великодній кошик», керівник Богданець Ірина Павлівна;
Богданець Дарину, вихованку гуртка «Поліські рученята» Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Писанка Перемоги», керівник Кибукевич Тетяна Миколаївна;
Кулакевича Матвія, учня Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Діти України за мир», керівник Кулакевич Юлія Миколаївна;
Коваль Аліну, Козачок Марію, вихованок гуртка-студії «Образотворче мистецтво» Хотинської філії Прислуцького ліцею Березнівської міської ради Рівненської області, за роботу «Писанка оберігає», керівник Черемис Валентина Василівна;
Антіпову Тетяну, ученицю Річицької гімназії Рівненської області, за роботу «Цвіт миру», керівник Віннічук Галина Василівна;
Безнюка Владислава, учня Берестовецької філії Головинського ліцею Головинської сільської ради Рівненського району Рівненської області, за роботу «Оберіг Перемоги», керівник Безнюк Оксана Вікторівна;
Демчука Іллю, вихованця гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво» Дружбівського ліцею Радивилівської міської ради Дубенського району Рівненської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Демчук Лариса Дмитрівна;
Ілючок Вікторію, вихованку гуртка «Виготовлення іграшок» Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» Клеванської селищної ради Рівненського району Рівненської області, за роботу «Від Різдва - до Великодня!», керівник Кондрачук Людмила Веніамінівна;
Шевченко Марію, Компанієць Каріну, вихованок гуртка «Hand made» Комунального закладу освіти «Криворізький ліцей «КОЛІЯ» Дніпропетровської обласної ради», за роботу «Символічні обереги перемоги від ліцею «КОЛІЯ», керівники Ільченко Юлія, Гуро Катерина;
Паук Надію, Лахтіонову Софію, учениць 8-Г класу Криворізького ліцею    № 129 Дніпропетровської області, за роботу «Писанки Перемоги», керівник Кухарська Ганна Володимирівна;
Смусь Вікторію, вихованку гуртка «ТЕМП» Царичанського ліцею Царичанської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «З Україною в серці», керівник Ткаченко Алла Іванівна;
Колектив учнів 9 класу Орлівщинської гімназії Піщанської сільської ради Новомосковського району Дніпропетровської області, за роботу «Чарівна мелодія Великодня», керівник Дащенко Ніна Миколаївна;
Бахаєву Людмилу, вихованку гуртка «Декоративно-образотворче мистецтво» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді, за роботу «Відродження», керівник Штиль-Маковська Людмила Олександрівна;
Лукашенко Дар'ю, вихованку гуртка «Народна творчість» КЗ ПО Центр дитячо-юнацької творчості Глевахівської селищної ради Київської області, за роботу «Північ – Південь, Схід – Захід», керівник Захарченко Тетяна Іванівна;
Півньова Давида, вихованця творчого об'єднання «Оберіг» ЦТДЮ імені              Д. Туптала МСР Київської області, за роботу «Христос Воскрес - воскресне Україна!», керівник Маковська Ганна Олександрівна;
Драбленкова Дмитра, вихованця гуртка «Народні ремесла України» Центру науково-технічної творчості Білоцерківської міської ради Київської області, за роботу «Скоро (незабаром) переможний Великдень», керівник Слабінстка Анастасія Петрівна;
Василенко Софію, вихованку гуртка «Писанкарство» Обухівського міського центру творчості дітей, юнацтва та молоді «Романтик» Київської області, за роботу «Весняний гай», керівник Терещук Діана Сергіївна;
Худенко Валерію, Лук'янову Євгенію, вихованок гуртка «Моя майбутня професія» Центру дитячої та юнацької творчості Іванківської селищної ради Київської області, за роботу «Писанкове дерево», керівник Дегтяр Вікторія Вікторівна;
Богданович Валерію, Таргоню Анастасію, Силяву Крістіну, учениць                   11 класу Іванківського ліцею Іванківської селищної ради Київської області, за роботу «Композиція «ВЕЛИКОДНЄ ГНІЗДЕЧКО», керівник Василишина Наталія Василівна;
Будяківську Діану, вихованку гуртка «Умілі руки» Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячо-юнацького розвитку» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області, за роботу «Великодній настрій», керівник Москаленко Надія Михайлівна;
Лимар Марію, Питчак Діану, Клонцак Наталію, вихованок гуртка «Умілі руки» Турківського професійного ліцею Львівської області, за роботу «Писанка - символ відродження», керівник Торищак Мирослава Миколаївна;
Орлан Андріану, ученицю ДПТНЗ «Миколаївський професійний ліцей» Львівської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Тростянецька Валентина Ярославівна;
Воробель Юлію, Муху Оксану, учениць «Арт студія» ДНЗ «Львівське вище професійне училище торгівлі та сфери послуг», за роботу «Надія», керівник Буковська Лідія Володимирівна;
Давиденка Любомира, Скорняк Ілону, учнів 6 класу Грушівської гімназії Миколаївської області, за роботу «Великодні мрії», керівник Заудальська Вікторія Дмитрівна;
Казаріну Анну, ученицю 9-Б класу Миколаївської гімназії №64 Миколаївської міської ради Миколаївської області, за роботу «Оберіг», керівник Башмакова Антоніна Вікторівна;
Зарєчну Вероніку, ученицю Кам"янського ЗЗСО І-ІІІ ступенів Миколаївської області, за роботу «Возродися, писанко!», керівник Грицькова Галина Євгенівна;
Кондрацьку Ксенію, ученицю Миколаївського ліцею №28 Миколаївської міської ради Миколаївської області, за роботу «Сучасна писанка очима дитини», керівник Якубець Ірина Володимирівна;
Клепань Ірину, ученицю 11 класу Закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 6 Подільскої міської ради Подільського району Одеської області, за роботу «Великодня писанка», керівник Виноградова Наталія Вікторівна;
Мокан Вікторію, ученицю Обласного закладу «Спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат «Болградська гімназія ім. Г. С. Раковського» Одеської області, за роботу «Композиція «Великодня Писанка – символ віри в Перемогу», керівник Узун Тетяна Юріївна;
Лазарєву Анастасію, Желяскову Ксенію, Подубняк Катерину, учениць Опорного закладу освіти «Болградський ліцей» Болградської міської ради Одеської області, за роботу «Композиція «Великодній кролик», керівник Бундєва Світлана Михайлівна;
Мальованко Анастасію, Литвака Олександра, вихованців гуртка декоративно-ужиткового мистецтва Міжлиманського ліцею Усатівської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Сюрприз до Великодня», керівник Сомкіна Тамара Миколаївна;
Діденко Дарію, ученицю Кордонської гімназії Визирської сільської ради Одеської області, за роботу «Чарівна писанка», керівник Обоянова Наталія Тарасівна;
Узун Діану, ученицю Кубейського ліцею з початковою школою та гімназією Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Квіткова галявина», керівник Попаз Петро Іванович;
Колектив учнів Любопільської гімназії Визирської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Великодній дивограй», керівник Катеринич Вікторія Олегівна;
Євменець Катерину, вихованку гуртка «Народна творчість» Центру позашкільної освіти «ПЕРЛИНА» Ренійської міської ради Одеської області, за роботу «Пасхальний сувенір», керівник Михайлович Ірина Василівна;
Куруджи Тетяну, ученицю 11 класу Кубейського ліцею з початковою школою та гімназією імені академіка Олександра Теодорорва-Балана Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Великдень йде - Перемогу несе», керівник Бааджи Наталя Федорівна;
Колектив гурта «Чарівний пензлик» Олександрівського ліцею з дошкільним відділенням, початковою школою та гімназією Городненської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Дерево писанок «Символи перемоги», керівник Картакай Ольга Анатоліївна;
Волкову Ганну, ученицю Опорного закладу освіти «Першотравневий ліцей» Визирської сільської ради Одеського району Одеської області, за роботу «Одеська писанка», керівник Небога Ольга Анатоліївна;
Зарубіна Олександра, учня 10 класу Ренійського закладу загальної середньої освіти №4 Ренійської міської ради Одеської області, за роботу «Хвилі Дунаю», керівник Ботіка Олена Василівна;
Ходоровську Катерину, ученицю Кам'янського ліцею Одеської області, за роботу «Незламна пташка», керівник Дячук Н. М.;
Маценко Катерину, ученицю Вигодянського ліцею Одеської області, за роботу «Слава Україні!», керівник Цимбалюк Ольга Василівна;
Гайкову Анастасію, ученицю Виноградненського ліцею з початковою школою та гімназією Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за роботу «Великодній затишний куточок», керівник Георгієва Ганна Іванівна;
Вихованців гуртка «Художня кераміка» КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості» Одеської області, за роботу «Великодній кошик», керівник Самборик Валентина Іванівна;

Кізеліс Олену, ученицю гуртка «Образотворче мистецтво» КНЗО Iзмаїльської міської ради Ізмаїльського району «Український ліцей з поглибленим вивченням іноземних мов імені Т.Г. Шевченка» Одеської області, за роботу «Писанкові мотиви», керівник Чіфліклій Оксана Семенівна;

Зайвого Дмитра, учня Ізмаїльської гімназії №11 з початковою школою Одеської області, за роботу «Писанкове дерево життя», керівник Мельниченко-Ніколаєва Алла;

Колектив гуртка «Сувенір» ОЗ Петрівський Другий ліцей Бородінської селищної ради Одеської області, за роботу «Весняне відродження України», керівник Повержук Галина Пилипівна;
Ташеву Діану, ученицю Гімназії №12 Полтавської області, за роботу «Дряпанка «Берегиня», керівник Левченко Ася Ростиславівна;
Сухно Дарину, Зеленець Ярослава, вихованців гуртка «Умілі руки» Плехівської гімназії Оржицької селищної ради Полтавської області, за роботу «Свято Пасхи недалечко», керівник Дубровна Світлана Петрівна;
Солодовник Олександру, вихованку гуртка «Народознавство» Опорного закладу «Лютенський ліцей імені Михайла Лукича Величая» Полтавської області, за роботу «Непереможна», керівник Корзун Вікторія Олександрівна;
Мострянську Вікторію, ученицю Щербанівського ліцею Щербанівської сільської ради Полтавського району Полтавської області, за роботу «Великодні передзвони», керівник Іванова Олена Григорівна;
Печуру Ярослава, вихованця гуртка технічної творчості «Юний автомобіліст» Державного професійно-технічного навчального закладу «Полтавське вище професійне училище імені А.О. Чепіги», за роботу «Хай живе Україна», керівник Степанова Ірина Олександрівна;
Литовченко Анну, вихованку гуртка «Чарівний пензлик» Чутівської гімназії Оржицької селищної ради Полтавської області, за роботу «Символічний оберіг перемоги», керівник Маслак Олена Едуардівна;
Кибукевич Лілію, вихованку гуртка «Поліські рученята» Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Оберіг українського воїна», керівник Кибукевич Тетяна Миколаївна;
Кибукевич Лілію, ученицю Рокитнівського ліцею №2 Рокитнівської селищної ради Рівненської області, за роботу «Вільна та незалежна», керівник Кибукевич Тетяна Миколаївна;
Таргоній Владислава, учня Берестовецької філії Головинського ліцею Головинської сільської ради Рівненського району Рівненської області, за роботу «Родинний оберіг», керівник Безнюк Оксана Вікторівна;
Гурин Олександру, вихованку гуртка «Рукоділля» Городищенського ліцею Березнівської міської ради Рівненської області, за роботу «Сонце перемоги», керівник Лопачук Тетяна Ростиславівна;
Колектив гуртка «Квілінг» Здолбунівської міської станції юних техніків Рівненської області, за роботу «Україна переможе!», керівник Пашинська Тетяна Павлівна;
Кащук Анастасію, Хорошевську Ольгу, учениць Здолбунівського ліцею №5 Здолбунівської міської ради Рівненської міської ради, за роботу «І пам'ятай свій рідний оберіг, Без пам'яті нема народу. Примножуй все, що пращур твій зберіг. Народну мудрість - берегиню роду», керівник Руда Іванна Віталіївна;
Матвійчук Лілію, вихованку гуртка «Образотворче мистецтво» ЦДЮТ Городоцької сільської ради Рівненської області, за роботу «Вишиваночка», керівник Якимчук Іванна Олегівна;
Михайлишин Анастасію, вихованку гуртка образотворчого мистецтва Позашкільного закладу освіти «Мала академія народних ремесел» Отинійської селищної ради Івано-Франківської області, за роботу «Писанка віри, надії і любові», керівник Григораш Оксана Іванівна;
Чолінську Марію, вихованку гуртка образотворчого та декоративно - прикладного мистецтва «Творча майстерня» Центру художньої творчості дітей, юнацтва та молоді Калуської міської ради Івано-Франківської області, за роботу «Весняна пташка», керівник Чолінська Ольга Іванівна;
Чабан Софію, вихованку гуртка «Палітра» Межівського аграрного ліцею-інтернату Межівської селищної ради Дніпропетровської області, за роботу «Великодні писанки», керівник Руфф Марина Анатоліївна;
Яненка Ігоря, учня Яблунівської гімназії Оржицької селищної ради Полтавської області, за роботу «Христос Воскрес – воскресне й Україна, і пишним цвітом забуя…», керівник Завгородня Оксана Віталіївна;
Семикіну Анастасію, ученицю 4 класу Миколаївської гімназії №64, за роботу «Миколаївський оберіг», керівник Бондаренко Анастасія Олегівна;
Кузнець Маргариту, ученицю Миколаївської гімназії №64, зв роботу «Оберіг Перемоги»;
Згерю Владислава, вихованця гуртка «Юні лісовники» Табаківського ліцею Болградської міської ради Одеської області, за роботу «Свято Пасхи недалечко», керівник Кілафли Ніна Іллівна;
Мельничук Анастасію, вихованку гуртка художньої вишивки «Візерунки Прикарпаття» Івано-Франківського міського центру дитячої та юнацької творчості, за роботу «Великодній кошичок», керівник Онуфрейчук Марія.
3. Електронні дипломи розміщені за посиланням: https://drive.google.com/drive/folders/14TXESBeorIGseZyes4bUMpFWhOg5q-dZ?usp=share_link
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора - Педоренко О. В..
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